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55.83% 273

40.29% 197

3.89% 19

Q3 Sexe :
Réponses obtenues : 489 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 489

Féminin

Masculin

Autre
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40.29% 197

59.71% 292

Q4 J’habite dans la même ville que mon lycée :
Réponses obtenues : 489 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 489

Oui

Non
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69.73% 341

16.97% 83

13.29% 65

Q5 Je suis dans une filière 
Réponses obtenues : 489 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 489
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Technologie

Professionnelle
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26.99% 132

36.81% 180

32.92% 161

1.64% 8

1.64% 8

Q6 Je suis en classe de
Réponses obtenues : 489 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 489

Seconde

Première

Terminale

3ème Pré
pro

CAP
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18.54% 84

56.95% 258

14.79% 67

6.40% 29

3.31% 15

Q7 Je me sens bien dans les locaux où se déroulent les cours.
Réponses obtenues : 453 Question(s) ignorée(s) : 36

TOTAL 453

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas
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Tout à fait d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout d’accord
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36.64% 166

46.80% 212

7.73% 35

4.64% 21

4.19% 19

Q8 Je suis dans une filière qui me plait.
Réponses obtenues : 453 Question(s) ignorée(s) : 36

TOTAL 453

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas
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17.88% 81

49.89% 226

21.41% 97

6.18% 28

4.64% 21

Q9 Je trouve qu’il y a une bonne entente entre les élèves et les
professeurs.

Réponses obtenues : 453 Question(s) ignorée(s) : 36

TOTAL 453

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas
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31.79% 144

44.59% 202

10.82% 49

8.61% 39

4.19% 19

Q10 Je m’entends bien avec mes camarades de classe.
Réponses obtenues : 453 Question(s) ignorée(s) : 36

TOTAL 453

Tout à fait
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D’accord
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Pas du tout
d’accord
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15.23% 69

48.12% 218

22.74% 103

9.27% 42

4.64% 21

Q11 Je me sens en sécurité au lycée.
Réponses obtenues : 453 Question(s) ignorée(s) : 36

TOTAL 453

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas
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15.45% 70

41.50% 188

27.15% 123

11.92% 54

3.97% 18

Q12 Je me sens en sécurité aux abords du lycée et sur le trajet du lycée.
Réponses obtenues : 453 Question(s) ignorée(s) : 36

TOTAL 453

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas
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12.80% 58

19.21% 87

22.74% 103

37.09% 168

8.17% 37

Q13 J’ai des absences pour des raisons qui ne sont pas vraiment
justifiées.

Réponses obtenues : 453 Question(s) ignorée(s) : 36

TOTAL 453

Tout à fait
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D’accord
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Pas du tout
d’accord
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15.67% 71

28.48% 129

23.62% 107

22.74% 103

9.49% 43

Q14 Quand j’ai un problème au lycée, je sais à qui en parler au lycée.
Réponses obtenues : 453 Question(s) ignorée(s) : 36

TOTAL 453
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7.51% 34

34.88% 158

29.58% 134

25.17% 114

2.87% 13

Q15 Au lycée, c’est propre et bien entretenu.
Réponses obtenues : 453 Question(s) ignorée(s) : 36

TOTAL 453
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16.78% 76

37.53% 170

26.49% 120

17.44% 79

1.77% 8

Q16 Dans le lycée, il y a des endroits où je peux me détendre, lâcher
prise.

Réponses obtenues : 453 Question(s) ignorée(s) : 36

TOTAL 453
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D’accord
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9.49% 43

24.06% 109

4.64% 21

61.81% 280

Q17 J'ai déjà été harcelé(e)
Réponses obtenues : 453 Question(s) ignorée(s) : 36

TOTAL 453

à l'école

au collège

au lycée

je ne suis pas
concerné(e)
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22.49% 56

38.55% 96

11.24% 28

47.79% 119

15.66% 39

Q18 Si oui, j’en ai parlé (plusieurs réponses possibles)
Réponses obtenues : 249 Question(s) ignorée(s) : 240

Nombre total de participants: 249  
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élèves

A mes parents
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A des adultes
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31.82% 133

46.17% 193

14.11% 59

5.98% 25

1.91% 8

Q19 Je dirais que ma santé est bonne.
Réponses obtenues : 418 Question(s) ignorée(s) : 71

TOTAL 418
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d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord
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25.12% 105

74.88% 313

Q20 J’ai un problème de santé.
Réponses obtenues : 418 Question(s) ignorée(s) : 71

TOTAL 418

Oui

Non
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12.92% 54

33.49% 140

28.71% 120

23.21% 97

1.67% 7

Q21 Je dirais que mon moral est bon.
Réponses obtenues : 418 Question(s) ignorée(s) : 71

TOTAL 418

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas
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71.29% 298

28.71% 120

Q22 Je suis en possession de ma carte vitale.
Réponses obtenues : 418 Question(s) ignorée(s) : 71

TOTAL 418

Oui

Non
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88.76% 371

11.24% 47

Q23 J’ai consulté un médecin dans les 12 derniers mois.
Réponses obtenues : 418 Question(s) ignorée(s) : 71

TOTAL 418

Oui

Non
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Q24 Mon niveau de stress sur une échelle de 1 à 10 : 1 pas du tout, 10
fortement stressé.

Réponses obtenues : 418 Question(s) ignorée(s) : 71

6.22%
26

3.59%
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5.50%
23

4.07%
17

6.70%
28

8.61%
36

16.03%
67
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90

11.48%
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16.27%
68
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42.11% 176

57.89% 242

Q25 Je connais des techniques (non médicamenteuses, ni autres produits,
…) pour me détendre.

Réponses obtenues : 418 Question(s) ignorée(s) : 71

TOTAL 418

# SI OUI LE(S)QUEL(S): DATE

1 Weed 5/30/2021 11:08 PM

2 La musique 5/26/2021 11:28 PM

3 inspirer et expirer 5/24/2021 7:38 PM

4 Psycologue 5/20/2021 10:35 PM

5 Écouter la musique 5/20/2021 8:14 PM

6 le sport, le bricolage, la musique 5/20/2021 6:18 PM

7 Tisanes, etc 5/20/2021 6:07 PM

8 Extasie cannabis alcool soirée privé 5/20/2021 2:12 PM

9 sport 5/20/2021 2:06 PM

10 Respirer profondément 5/20/2021 2:03 PM

11 Musique / Jeux vidéos 5/20/2021 1:59 PM

12 Du jardinage 5/20/2021 1:32 PM

13 La cigarette 5/20/2021 12:03 PM

14 Musique yoga étirement 5/17/2021 4:48 PM

15 jeux vidéo , serie , parler avec mes amis 5/17/2021 11:02 AM

16 Cliquer un élastique contre mon poignée 5/16/2021 5:46 PM

17 Sexe et manga 5/16/2021 2:37 PM

18 Musiques sieste série 5/15/2021 10:22 PM

19 Babyfoot et billard 5/15/2021 9:31 PM

Oui

Non
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CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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20 Faire les choses que j'aime 5/15/2021 7:54 PM

21 Sport 5/14/2021 10:55 PM

22 Sport, aller mediter dans la nature 5/14/2021 4:08 PM

23 respiration 5/14/2021 12:50 PM

24 La musique 5/14/2021 10:29 AM

25 téléphone, sorti dormir dessin 5/13/2021 9:55 PM

26 Exercices de respirations 5/13/2021 9:30 PM

27 jsp 5/13/2021 9:28 PM

28 dormir 5/13/2021 6:28 PM

29 écouter de la musique 5/13/2021 11:14 AM

30 Exercer ma passion en dehors des cours 5/13/2021 9:33 AM

31 La musique 5/12/2021 8:57 PM

32 Méditation, musique 5/12/2021 6:46 PM

33 Allez relire le.s cours ou regarder une série/vidéo 5/12/2021 6:28 PM

34 Taper les murs 5/12/2021 6:01 PM

35 Netflix dormir manger 5/12/2021 5:49 PM

36 Hypnose et consultation chez le psychologue 5/12/2021 5:48 PM

37 le dessin, le sommeil, les sorties entre amis 5/12/2021 2:38 PM

38 Application Respirelax 5/12/2021 2:09 PM

39 Musique 5/12/2021 1:52 PM

40 les plantes 5/12/2021 1:45 PM

41 Jouer ou activité 5/12/2021 12:54 PM

42 Les rubik's cube 5/12/2021 12:13 PM

43 Visualisation, exercices respiratoires 5/12/2021 11:53 AM

44 Reste hort de toute interaction sociale 5/12/2021 9:08 AM

45 Mon activité scolaire extra scolaire 5/12/2021 8:24 AM

46 Forums internet, livres, sorties avec amis 5/12/2021 8:21 AM

47 sport 5/12/2021 8:18 AM

48 Les jeux vidéos ou le sport 5/12/2021 7:57 AM

49 Méditer,techniques de respiration... 5/12/2021 7:14 AM

50 Musique 5/12/2021 6:36 AM

51 Montage, jeux vidéos 5/12/2021 1:33 AM

52 Lecture, sport, musique 5/11/2021 11:28 PM

53 Dessin, lecture, être seule 5/11/2021 10:21 PM

54 Sport 5/11/2021 10:09 PM

55 Musique 5/11/2021 10:09 PM

56 le football 5/11/2021 9:34 PM

57 Faire du sport, lire 5/11/2021 9:07 PM

58 La respiration, le sport 5/11/2021 8:58 PM
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59 SPORT 5/11/2021 8:22 PM

60 Jouer aux jeu vidéo et faire du vélo 5/11/2021 8:13 PM

61 Sport 5/11/2021 7:58 PM

62 Prendre l’apéro 5/11/2021 7:53 PM

63 la musique la lecture 5/11/2021 7:51 PM

64 Le sport 5/11/2021 7:41 PM

65 Joué aux jeux vidéos, médité, parler avec mon grand frère. 5/11/2021 7:29 PM

66 les divertissements 5/11/2021 7:27 PM

67 Les bananes 5/11/2021 7:26 PM

68 Le caca , oui oui je mange du caca 5/11/2021 7:26 PM

69 Fortnite 5/11/2021 7:18 PM

70 Jeux vidéos avec mes potes 5/11/2021 7:15 PM

71 Console et moto 5/11/2021 7:14 PM

72 sophrologies 5/11/2021 7:13 PM

73 La beuh 5/11/2021 7:11 PM

74 méditation 5/11/2021 7:11 PM

75 Je parle à ma copine ? 5/11/2021 7:11 PM

76 Respirer 5 seconde , retenir 4 et expirer 6 seconde 5/11/2021 7:09 PM

77 Sophrologie 5/11/2021 7:09 PM

78 Le sport la famille 5/11/2021 7:06 PM

79 Méditation 5/11/2021 6:56 PM

80 Le sport 5/11/2021 6:56 PM

81 masturbation 5/11/2021 6:52 PM

82 Faire des activités qu’on aime 5/11/2021 6:49 PM

83 Écouter de la musique Meditation 5/11/2021 6:41 PM

84 Jeux vidéos, musique 5/11/2021 6:37 PM

85 Film , série , jeux vidéo , manga (action heintai ) 5/11/2021 6:37 PM

86 Regarder des séries 5/11/2021 6:34 PM

87 mon copain 5/11/2021 6:32 PM

88 Sport, meditation, sortir avec des amis 5/11/2021 6:31 PM

89 Le dessin 5/11/2021 6:31 PM

90 asmr 5/11/2021 6:22 PM

91 Le sport, petite amie 5/11/2021 6:16 PM

92 La branlette 5/11/2021 6:13 PM

93 Écouter de la musique et/ou être à l'air libre 5/11/2021 6:05 PM

94 sport a haute intensité(crossfit) 5/11/2021 6:05 PM

95 La sophrologie 5/11/2021 6:05 PM

96 Le sport 5/11/2021 6:02 PM

97 dessiner sorte de massage de la main 5/11/2021 6:02 PM
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98 flemme monsieur/madame 5/11/2021 5:51 PM

99 Relaxation 5/11/2021 5:49 PM

100 La musique personnellement 5/11/2021 5:46 PM

101 Les jeux-vidéos, regarder des séries, sortir avec mes amis 5/11/2021 5:44 PM

102 Musique 5/11/2021 5:44 PM

103 Quelque prises d arts martiaux et self défense policières 5/11/2021 5:43 PM

104 Telephone 5/11/2021 5:38 PM

105 Technique de respiration 5/11/2021 5:37 PM

106 Exercice de respiration 5/11/2021 5:37 PM

107 Le sexe 5/11/2021 5:35 PM

108 Méditation, musique 5/11/2021 5:33 PM

109 Lécher du bois 5/11/2021 5:33 PM

110 Écouté la musique. Dessiner. 5/11/2021 5:28 PM

111 Dessiner, écouter de la musique 5/11/2021 5:27 PM

112 la méditation, la musique 5/11/2021 5:25 PM

113 Je me concentre sur ma respiration, j’écoute de la musique 5/11/2021 5:23 PM

114 Sports, jeux 5/11/2021 5:23 PM

115 Dormir 5/11/2021 5:23 PM

116 Le sexe mdr 5/11/2021 5:23 PM

117 Musique 5/11/2021 5:21 PM

118 lire, regarder des séries/films/animés, être avec ma famille 5/11/2021 5:20 PM

119 Écouter de la musique 5/11/2021 5:20 PM

120 La console 5/11/2021 5:19 PM

121 Sophrologie 5/11/2021 5:19 PM

122 Les Jeux vidéo et animé 5/11/2021 5:18 PM

123 Asthme et technique de pls 5/11/2021 5:17 PM

124 Respiration 5/11/2021 5:16 PM

125 Prendre des grandes respirations 5/11/2021 5:16 PM

126 Le yoga , la respiration 5/11/2021 5:16 PM

127 Le sport 5/11/2021 5:14 PM
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45.45% 190

50.00% 209

46.65% 195

54.31% 227

57.66% 241

73.44% 307

65.07% 272

85.17% 356

Q26 Au cours des 6 derniers mois, j’ai ressenti les symptômes suivants 
(plusieurs choix possibles)

Réponses obtenues : 418 Question(s) ignorée(s) : 71

Nombre total de participants: 418  

Douleurs au
cou ou aux...

Douleurs au
bas du dos

Maux d’estomac

Tension ou
nervosité

Colère

Difficulté à
m’endormir o...

Maux de tête

Sensation de
fatigue

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Douleurs au cou ou aux épaules

Douleurs au bas du dos

Maux d’estomac

Tension ou nervosité

Colère

Difficulté à m’endormir ou à me réveiller

Maux de tête

Sensation de fatigue
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 57  23,814  414

Q27 Je suis satisfait (e) de mon apparence.
Réponses obtenues : 414 Question(s) ignorée(s) : 75

Nombre total de participants: 414

# DATE

1 100 5/30/2021 11:09 PM

2 0 5/30/2021 6:44 PM

3 71 5/27/2021 8:38 PM

4 40 5/27/2021 1:26 PM

5 50 5/26/2021 11:28 PM

6 49 5/26/2021 9:39 PM

7 60 5/25/2021 6:18 PM

8 70 5/24/2021 7:38 PM

9 100 5/21/2021 11:23 AM

10 87 5/20/2021 10:35 PM

11 84 5/20/2021 8:42 PM

12 75 5/20/2021 8:22 PM

13 5 5/20/2021 8:15 PM

14 74 5/20/2021 7:29 PM

15 65 5/20/2021 6:21 PM

16 0 5/20/2021 6:11 PM

17 45 5/20/2021 6:07 PM

18 100 5/20/2021 4:11 PM

19 100 5/20/2021 4:08 PM

20 85 5/20/2021 3:23 PM

21 0 5/20/2021 2:50 PM

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

CHOIX DE RÉPONSES MOYENNE NOMBRE TOTAL RÉPONSES
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22 70 5/20/2021 2:33 PM

23 24 5/20/2021 2:13 PM

24 50 5/20/2021 2:12 PM

25 12 5/20/2021 2:07 PM

26 81 5/20/2021 2:06 PM

27 50 5/20/2021 2:03 PM

28 85 5/20/2021 2:03 PM

29 70 5/20/2021 2:00 PM

30 0 5/20/2021 1:59 PM

31 0 5/20/2021 1:58 PM

32 90 5/20/2021 1:58 PM

33 0 5/20/2021 1:58 PM

34 50 5/20/2021 1:33 PM

35 12 5/20/2021 1:31 PM

36 63 5/20/2021 1:19 PM

37 80 5/20/2021 12:33 PM

38 100 5/20/2021 12:04 PM

39 100 5/20/2021 12:00 PM

40 36 5/19/2021 5:46 PM

41 61 5/18/2021 10:20 PM

42 40 5/18/2021 8:23 PM

43 100 5/18/2021 10:44 AM

44 60 5/17/2021 4:49 PM

45 80 5/17/2021 4:35 PM

46 26 5/17/2021 12:15 PM

47 50 5/17/2021 11:02 AM

48 0 5/17/2021 12:00 AM

49 100 5/16/2021 11:12 PM

50 90 5/16/2021 10:50 PM

51 75 5/16/2021 9:35 PM

52 0 5/16/2021 8:30 PM

53 0 5/16/2021 5:47 PM

54 48 5/16/2021 5:20 PM

55 52 5/16/2021 5:10 PM

56 50 5/16/2021 4:58 PM

57 76 5/16/2021 2:37 PM

58 81 5/16/2021 2:06 PM

59 39 5/15/2021 10:23 PM

60 66 5/15/2021 9:53 PM
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61 55 5/15/2021 9:48 PM

62 99 5/15/2021 9:32 PM

63 90 5/15/2021 12:37 PM

64 100 5/15/2021 11:17 AM

65 30 5/14/2021 10:56 PM

66 45 5/14/2021 10:21 PM

67 100 5/14/2021 7:32 PM

68 5 5/14/2021 7:02 PM

69 100 5/14/2021 4:09 PM

70 90 5/14/2021 2:24 PM

71 80 5/14/2021 1:54 PM

72 80 5/14/2021 1:18 PM

73 80 5/14/2021 12:50 PM

74 50 5/14/2021 11:17 AM

75 25 5/14/2021 10:29 AM

76 0 5/14/2021 9:50 AM

77 87 5/14/2021 12:42 AM

78 7 5/13/2021 11:55 PM

79 50 5/13/2021 9:56 PM

80 68 5/13/2021 9:30 PM

81 89 5/13/2021 9:29 PM

82 100 5/13/2021 9:25 PM

83 20 5/13/2021 8:18 PM

84 88 5/13/2021 6:28 PM

85 50 5/13/2021 6:24 PM

86 50 5/13/2021 1:01 PM

87 35 5/13/2021 11:15 AM

88 85 5/13/2021 10:33 AM

89 94 5/13/2021 9:34 AM

90 100 5/12/2021 11:57 PM

91 95 5/12/2021 10:30 PM

92 100 5/12/2021 10:25 PM

93 60 5/12/2021 9:35 PM

94 60 5/12/2021 8:57 PM

95 58 5/12/2021 7:31 PM

96 90 5/12/2021 6:51 PM

97 50 5/12/2021 6:46 PM

98 31 5/12/2021 6:28 PM

99 0 5/12/2021 6:02 PM
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100 99 5/12/2021 6:01 PM

101 30 5/12/2021 5:57 PM

102 70 5/12/2021 5:56 PM

103 90 5/12/2021 5:50 PM

104 80 5/12/2021 5:49 PM

105 30 5/12/2021 5:32 PM

106 50 5/12/2021 5:28 PM

107 100 5/12/2021 4:56 PM

108 60 5/12/2021 3:59 PM

109 50 5/12/2021 3:56 PM

110 0 5/12/2021 3:38 PM

111 40 5/12/2021 3:35 PM

112 55 5/12/2021 3:22 PM

113 40 5/12/2021 2:56 PM

114 45 5/12/2021 2:41 PM

115 27 5/12/2021 2:39 PM

116 100 5/12/2021 2:10 PM

117 100 5/12/2021 2:09 PM

118 100 5/12/2021 1:53 PM

119 90 5/12/2021 1:45 PM

120 82 5/12/2021 1:14 PM

121 50 5/12/2021 12:54 PM

122 80 5/12/2021 12:35 PM

123 0 5/12/2021 12:13 PM

124 85 5/12/2021 11:53 AM

125 45 5/12/2021 11:52 AM

126 15 5/12/2021 11:49 AM

127 50 5/12/2021 11:15 AM

128 52 5/12/2021 10:50 AM

129 18 5/12/2021 10:41 AM

130 77 5/12/2021 10:29 AM

131 75 5/12/2021 10:09 AM

132 77 5/12/2021 9:47 AM

133 49 5/12/2021 9:40 AM

134 100 5/12/2021 9:29 AM

135 0 5/12/2021 9:27 AM

136 60 5/12/2021 9:26 AM

137 97 5/12/2021 9:11 AM

138 70 5/12/2021 9:10 AM
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139 50 5/12/2021 9:09 AM

140 50 5/12/2021 9:08 AM

141 75 5/12/2021 8:58 AM

142 51 5/12/2021 8:54 AM

143 1 5/12/2021 8:30 AM

144 65 5/12/2021 8:25 AM

145 50 5/12/2021 8:22 AM

146 100 5/12/2021 8:21 AM

147 70 5/12/2021 8:18 AM

148 81 5/12/2021 8:17 AM

149 80 5/12/2021 7:58 AM

150 70 5/12/2021 7:55 AM

151 71 5/12/2021 7:24 AM

152 13 5/12/2021 7:18 AM

153 84 5/12/2021 7:14 AM

154 75 5/12/2021 7:11 AM

155 100 5/12/2021 6:42 AM

156 70 5/12/2021 6:37 AM

157 100 5/12/2021 3:07 AM

158 72 5/12/2021 1:33 AM

159 51 5/12/2021 12:39 AM

160 40 5/11/2021 11:46 PM

161 100 5/11/2021 11:42 PM

162 8 5/11/2021 11:41 PM

163 82 5/11/2021 11:35 PM

164 50 5/11/2021 11:29 PM

165 45 5/11/2021 11:26 PM

166 30 5/11/2021 11:22 PM

167 69 5/11/2021 11:20 PM

168 75 5/11/2021 11:19 PM

169 67 5/11/2021 11:17 PM

170 50 5/11/2021 10:57 PM

171 1 5/11/2021 10:57 PM

172 55 5/11/2021 10:33 PM

173 70 5/11/2021 10:25 PM

174 70 5/11/2021 10:22 PM

175 83 5/11/2021 10:10 PM

176 42 5/11/2021 10:10 PM

177 90 5/11/2021 10:09 PM
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178 80 5/11/2021 10:07 PM

179 80 5/11/2021 10:06 PM

180 29 5/11/2021 9:57 PM

181 10 5/11/2021 9:54 PM

182 50 5/11/2021 9:43 PM

183 30 5/11/2021 9:40 PM

184 24 5/11/2021 9:35 PM

185 35 5/11/2021 9:32 PM

186 50 5/11/2021 9:23 PM

187 100 5/11/2021 9:22 PM

188 56 5/11/2021 9:18 PM

189 64 5/11/2021 9:15 PM

190 99 5/11/2021 9:12 PM

191 31 5/11/2021 9:08 PM

192 0 5/11/2021 9:08 PM

193 50 5/11/2021 9:03 PM

194 70 5/11/2021 8:59 PM

195 73 5/11/2021 8:58 PM

196 50 5/11/2021 8:49 PM

197 100 5/11/2021 8:45 PM

198 60 5/11/2021 8:39 PM

199 0 5/11/2021 8:38 PM

200 30 5/11/2021 8:30 PM

201 69 5/11/2021 8:24 PM

202 27 5/11/2021 8:24 PM

203 40 5/11/2021 8:22 PM

204 72 5/11/2021 8:14 PM

205 74 5/11/2021 8:10 PM

206 40 5/11/2021 8:09 PM

207 100 5/11/2021 8:01 PM

208 100 5/11/2021 8:00 PM

209 68 5/11/2021 7:58 PM

210 100 5/11/2021 7:54 PM

211 23 5/11/2021 7:54 PM

212 60 5/11/2021 7:52 PM

213 60 5/11/2021 7:48 PM

214 70 5/11/2021 7:42 PM

215 50 5/11/2021 7:38 PM

216 45 5/11/2021 7:30 PM
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217 75 5/11/2021 7:27 PM

218 0 5/11/2021 7:26 PM

219 0 5/11/2021 7:26 PM

220 24 5/11/2021 7:25 PM

221 0 5/11/2021 7:21 PM

222 100 5/11/2021 7:20 PM

223 52 5/11/2021 7:19 PM

224 5 5/11/2021 7:15 PM

225 50 5/11/2021 7:15 PM

226 75 5/11/2021 7:15 PM

227 77 5/11/2021 7:14 PM

228 40 5/11/2021 7:13 PM

229 30 5/11/2021 7:13 PM

230 54 5/11/2021 7:13 PM

231 64 5/11/2021 7:11 PM

232 10 5/11/2021 7:11 PM

233 50 5/11/2021 7:11 PM

234 60 5/11/2021 7:11 PM

235 81 5/11/2021 7:10 PM

236 0 5/11/2021 7:10 PM

237 90 5/11/2021 7:10 PM

238 42 5/11/2021 7:09 PM

239 70 5/11/2021 7:09 PM

240 70 5/11/2021 7:08 PM

241 51 5/11/2021 7:07 PM

242 100 5/11/2021 7:07 PM

243 2 5/11/2021 7:03 PM

244 42 5/11/2021 7:03 PM

245 80 5/11/2021 7:02 PM

246 0 5/11/2021 7:01 PM

247 70 5/11/2021 6:57 PM

248 55 5/11/2021 6:57 PM

249 100 5/11/2021 6:57 PM

250 100 5/11/2021 6:56 PM

251 70 5/11/2021 6:55 PM

252 50 5/11/2021 6:53 PM

253 30 5/11/2021 6:49 PM

254 17 5/11/2021 6:43 PM

255 85 5/11/2021 6:43 PM
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256 100 5/11/2021 6:42 PM

257 15 5/11/2021 6:40 PM

258 0 5/11/2021 6:38 PM

259 75 5/11/2021 6:38 PM

260 78 5/11/2021 6:37 PM

261 100 5/11/2021 6:34 PM

262 85 5/11/2021 6:33 PM

263 21 5/11/2021 6:32 PM

264 80 5/11/2021 6:31 PM

265 59 5/11/2021 6:31 PM

266 80 5/11/2021 6:28 PM

267 70 5/11/2021 6:26 PM

268 35 5/11/2021 6:24 PM

269 87 5/11/2021 6:24 PM

270 62 5/11/2021 6:22 PM

271 73 5/11/2021 6:22 PM

272 0 5/11/2021 6:20 PM

273 0 5/11/2021 6:19 PM

274 80 5/11/2021 6:16 PM

275 75 5/11/2021 6:14 PM

276 10 5/11/2021 6:14 PM

277 78 5/11/2021 6:12 PM

278 49 5/11/2021 6:12 PM

279 80 5/11/2021 6:11 PM

280 0 5/11/2021 6:11 PM

281 80 5/11/2021 6:06 PM

282 52 5/11/2021 6:05 PM

283 18 5/11/2021 6:05 PM

284 64 5/11/2021 6:02 PM

285 100 5/11/2021 6:02 PM

286 30 5/11/2021 6:01 PM

287 69 5/11/2021 6:01 PM

288 71 5/11/2021 6:01 PM

289 15 5/11/2021 5:59 PM

290 28 5/11/2021 5:58 PM

291 24 5/11/2021 5:57 PM

292 69 5/11/2021 5:57 PM

293 50 5/11/2021 5:53 PM

294 80 5/11/2021 5:52 PM
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295 70 5/11/2021 5:52 PM

296 80 5/11/2021 5:50 PM

297 50 5/11/2021 5:49 PM

298 88 5/11/2021 5:49 PM

299 50 5/11/2021 5:47 PM

300 69 5/11/2021 5:47 PM

301 75 5/11/2021 5:46 PM

302 70 5/11/2021 5:46 PM

303 30 5/11/2021 5:45 PM

304 80 5/11/2021 5:45 PM

305 40 5/11/2021 5:44 PM

306 25 5/11/2021 5:44 PM

307 94 5/11/2021 5:43 PM

308 60 5/11/2021 5:41 PM

309 50 5/11/2021 5:39 PM

310 50 5/11/2021 5:39 PM

311 50 5/11/2021 5:38 PM

312 85 5/11/2021 5:38 PM

313 50 5/11/2021 5:38 PM

314 50 5/11/2021 5:37 PM

315 2 5/11/2021 5:36 PM

316 19 5/11/2021 5:36 PM

317 85 5/11/2021 5:36 PM

318 50 5/11/2021 5:36 PM

319 51 5/11/2021 5:35 PM

320 100 5/11/2021 5:35 PM

321 100 5/11/2021 5:35 PM

322 26 5/11/2021 5:34 PM

323 37 5/11/2021 5:34 PM

324 47 5/11/2021 5:34 PM

325 40 5/11/2021 5:33 PM

326 0 5/11/2021 5:33 PM

327 70 5/11/2021 5:32 PM

328 70 5/11/2021 5:31 PM

329 100 5/11/2021 5:31 PM

330 70 5/11/2021 5:30 PM

331 30 5/11/2021 5:29 PM

332 66 5/11/2021 5:29 PM

333 34 5/11/2021 5:28 PM
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334 50 5/11/2021 5:28 PM

335 75 5/11/2021 5:28 PM

336 70 5/11/2021 5:25 PM

337 0 5/11/2021 5:25 PM

338 35 5/11/2021 5:24 PM

339 50 5/11/2021 5:24 PM

340 100 5/11/2021 5:24 PM

341 86 5/11/2021 5:24 PM

342 35 5/11/2021 5:24 PM

343 30 5/11/2021 5:24 PM

344 73 5/11/2021 5:23 PM

345 100 5/11/2021 5:23 PM

346 69 5/11/2021 5:23 PM

347 10 5/11/2021 5:23 PM

348 75 5/11/2021 5:23 PM

349 80 5/11/2021 5:22 PM

350 47 5/11/2021 5:22 PM

351 0 5/11/2021 5:21 PM

352 50 5/11/2021 5:21 PM

353 80 5/11/2021 5:21 PM

354 50 5/11/2021 5:21 PM

355 45 5/11/2021 5:21 PM

356 100 5/11/2021 5:20 PM

357 45 5/11/2021 5:20 PM

358 70 5/11/2021 5:20 PM

359 51 5/11/2021 5:20 PM

360 30 5/11/2021 5:20 PM

361 43 5/11/2021 5:20 PM

362 39 5/11/2021 5:20 PM

363 43 5/11/2021 5:20 PM

364 53 5/11/2021 5:19 PM

365 25 5/11/2021 5:19 PM

366 100 5/11/2021 5:19 PM

367 100 5/11/2021 5:19 PM

368 0 5/11/2021 5:19 PM

369 19 5/11/2021 5:19 PM

370 50 5/11/2021 5:19 PM

371 100 5/11/2021 5:18 PM

372 50 5/11/2021 5:18 PM
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373 100 5/11/2021 5:18 PM

374 100 5/11/2021 5:18 PM

375 50 5/11/2021 5:18 PM

376 10 5/11/2021 5:18 PM

377 100 5/11/2021 5:18 PM

378 50 5/11/2021 5:17 PM

379 100 5/11/2021 5:17 PM

380 100 5/11/2021 5:17 PM

381 70 5/11/2021 5:17 PM

382 32 5/11/2021 5:17 PM

383 50 5/11/2021 5:17 PM

384 80 5/11/2021 5:17 PM

385 40 5/11/2021 5:17 PM

386 24 5/11/2021 5:17 PM

387 100 5/11/2021 5:17 PM

388 50 5/11/2021 5:16 PM

389 79 5/11/2021 5:16 PM

390 67 5/11/2021 5:16 PM

391 2 5/11/2021 5:16 PM

392 100 5/11/2021 5:16 PM

393 30 5/11/2021 5:16 PM

394 50 5/11/2021 5:16 PM

395 79 5/11/2021 5:16 PM

396 100 5/11/2021 5:16 PM

397 80 5/11/2021 5:16 PM

398 50 5/11/2021 5:16 PM

399 51 5/11/2021 5:16 PM

400 47 5/11/2021 5:16 PM

401 100 5/11/2021 5:15 PM

402 11 5/11/2021 5:15 PM

403 79 5/11/2021 5:15 PM

404 50 5/11/2021 5:15 PM

405 100 5/11/2021 5:14 PM

406 21 5/11/2021 5:11 PM

407 100 5/11/2021 5:10 PM

408 100 5/11/2021 5:07 PM

409 0 5/11/2021 5:05 PM

410 80 5/11/2021 5:04 PM

411 8 5/11/2021 5:02 PM
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412 81 5/11/2021 5:02 PM

413 49 5/11/2021 5:01 PM

414 54 5/6/2021 2:09 PM
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25.36% 105

31.40% 130

16.67% 69

23.67% 98

2.90% 12

Q28 Je suis sensible au regard des autres.
Réponses obtenues : 414 Question(s) ignorée(s) : 75

TOTAL 414

Tout à fait
d’accord (J'...

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord (Le...

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Tout à fait d’accord (J'y suis très sensible)

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout d’accord (Le regard des autres ne me touche pas)

Ne se prononce pas
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41.06% 170

58.94% 244

Q29 Mon corps est un problème pour moi.
Réponses obtenues : 414 Question(s) ignorée(s) : 75

TOTAL 414

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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34.21% 91

25.56% 68

9.40% 25

30.83% 82

Q30 Si oui, à cause de
Réponses obtenues : 266 Question(s) ignorée(s) : 223

TOTAL 266

Mon poids

Mon apparence

Mes capacités
physiques

Autre

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Mon poids

Mon apparence

Mes capacités physiques

Autre
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21.41% 88

41.12% 169

30.90% 127

5.84% 24

0.73% 3

Q31 J’ai du mal à m’endormir.
Réponses obtenues : 411 Question(s) ignorée(s) : 78

TOTAL 411

Toujours

Souvent

Rarement

Jamais

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Toujours

Souvent

Rarement

Jamais

Ne se prononce pas
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20.68% 85

31.14% 128

32.12% 132

15.82% 65

0.24% 1

Q32 Je me réveille la nuit.
Réponses obtenues : 411 Question(s) ignorée(s) : 78

TOTAL 411

Toujours

Souvent

Rarement

Jamais

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Toujours

Souvent

Rarement

Jamais

Ne se prononce pas
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31.63% 130

43.07% 177

21.90% 90

3.16% 13

0.24% 1

Q33 Je suis fatigué(e) dans la journée.
Réponses obtenues : 411 Question(s) ignorée(s) : 78

TOTAL 411

Toujours

Souvent

Rarement

Jamais

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Toujours

Souvent

Rarement

Jamais

Ne se prononce pas
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6.57% 27

20.44% 84

37.71% 155

23.11% 95

12.17% 50

Q34 Je me couche vers :
Réponses obtenues : 411 Question(s) ignorée(s) : 78

TOTAL 411

Vers 21 heures

Vers 22 heures

Vers 23 heures

Après minuit

Après 1 heure
du matin

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Vers 21 heures

Vers 22 heures

Vers 23 heures

Après minuit

Après 1 heure du matin
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30.41% 125

35.28% 145

23.60% 97

8.03% 33

2.68% 11

Q35 Je dors :
Réponses obtenues : 411 Question(s) ignorée(s) : 78

TOTAL 411

Entre 5 et 6
heures

Entre 6 et 7
heures

Entre 7 et 8
heures

Entre 8 et 9
heures

Plus de 9
heures

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Entre 5 et 6 heures

Entre 6 et 7 heures

Entre 7 et 8 heures

Entre 8 et 9 heures

Plus de 9 heures
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14.11% 45

8.46% 27

16.93% 54

40.13% 128

20.38% 65

Q36 Si réponse entre 5 et 7 heures : pourquoi ?
Réponses obtenues : 319 Question(s) ignorée(s) : 170

TOTAL 319

Je travaille

Je regarde des
séries

Je suis sur
les réseaux...

Je n'arrive
pas à dormir

Autre

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Je travaille

Je regarde des séries

Je suis sur les réseaux sociaux

Je n'arrive pas à dormir

Autre
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39.45% 159

18.36% 74

19.60% 79

22.33% 90

0.25% 1

Q37 Je prends un petit déjeuner le matin.
Réponses obtenues : 403 Question(s) ignorée(s) : 86

TOTAL 403

Toujours

Souvent

Rarement

Jamais

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Toujours

Souvent

Rarement

Jamais

Ne se prononce pas
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73.20% 295

18.61% 75

5.46% 22

2.48% 10

0.25% 1

Q38 Je prends un repas le midi.
Réponses obtenues : 403 Question(s) ignorée(s) : 86

TOTAL 403
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12.41% 50

42.18% 170

33.25% 134

11.41% 46

0.74% 3

Q39 Je cuisine à la maison.
Réponses obtenues : 403 Question(s) ignorée(s) : 86

TOTAL 403
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17.12% 69

36.97% 149

30.77% 124

13.90% 56

1.24% 5

Q40 Je mange entre les repas des barres chocolatés, viennoiseries,
boissons sucrées, ou biscuits salés…

Réponses obtenues : 403 Question(s) ignorée(s) : 86

TOTAL 403
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48.64% 196

43.92% 177

29.78% 120

48.88% 197

Q41 Le midi je mange (plusieurs réponses possibles)
Réponses obtenues : 403 Question(s) ignorée(s) : 86

Nombre total de participants: 403  

A la
restauration...

A l’extérieur

Mon repas
rapporté au...

A la maison
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22.58% 91

77.42% 312

Q42 J’aime ce qui est proposé à la restauration scolaire.
Réponses obtenues : 403 Question(s) ignorée(s) : 86

TOTAL 403

# POURQUOI ? DATE

1 Souvent pas très bien cuisiné 5/27/2021 1:28 PM

2 C est pas très bon ,c est souvent les même chose 5/26/2021 11:31 PM

3 Pas bon 5/24/2021 7:46 PM

4 Immangeable la plupart du temps sauf le pain 5/20/2021 10:37 PM

5 Les repas sont de moin en moin bons , la viande est que du gras , ou pas cuite .. 5/20/2021 8:23 PM

6 varié, il faut être difficile pour s'en plaindre 5/20/2021 6:22 PM

7 Ignoble. 5/20/2021 6:09 PM

8 Pas beaucoup de choix 5/20/2021 4:10 PM

9 souvent pas très bon 5/20/2021 3:25 PM

10 La cuisine est pas bonne , des produits que j'aime habituellement me dégoûte 5/20/2021 2:15 PM

11 Non remplacement viande pour sans porc, pas assez varié 5/20/2021 2:08 PM

12 c'est bon 5/20/2021 2:08 PM

13 Je n’y vais pas 5/20/2021 2:06 PM

14 Pas assez de choix pour les personnes ne mangeant pas de viandes 5/20/2021 2:04 PM

15 je suis difficile alimentairement 5/20/2021 2:01 PM

16 C'est pas bon . 5/20/2021 1:35 PM

17 ce n’est pas de la bonne qualité et ce n’est pas très bon 5/18/2021 10:23 PM

18 Pas toujours 5/17/2021 4:50 PM

19 pas bon 5/17/2021 12:16 PM

20 les plats sont fade et rarement bon 5/17/2021 11:04 AM

Oui

Non
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21 Mas très bon 5/16/2021 5:48 PM

22 La qualité de la nourriture et les apports nutritifs ne sont pas suffisant 5/16/2021 5:21 PM

23 Trop salé et pas tout simplement pas bon 5/16/2021 5:12 PM

24 Varié 5/16/2021 2:38 PM

25 Trop végétarien ducoup mange pas le midi 5/15/2021 9:50 PM

26 Nourriture sans goûts, fade, de mauvaise qualité et même une fois moisie... 5/15/2021 9:38 PM

27 Les désert ne sont pas bons 5/15/2021 11:19 AM

28 Sans saveur 5/14/2021 10:57 PM

29 La qualité n'est pas au rendez-vous pour son prix 5/14/2021 7:35 PM

30 Variė 5/14/2021 4:13 PM

31 c'est pas bon... 5/14/2021 1:55 PM

32 Cela dépend 5/14/2021 10:31 AM

33 c’est fade 5/13/2021 11:16 AM

34 C'est varié et on a pas à ce plaindre 5/13/2021 10:38 AM

35 C’est dégoûtant 5/13/2021 8:53 AM

36 cela n’es pas très bon 5/12/2021 10:27 PM

37 Ce n’est pas très varié 5/12/2021 8:58 PM

38 Assez varié, une quantité importante de nourriture 5/12/2021 7:39 PM

39 J’ai jamais aimé 5/12/2021 6:04 PM

40 Defois les choses attendu ne sont pas les même qui sont dans l'assiette 5/12/2021 6:04 PM

41 Répétitif souvent sec mauvais surtout pour les gens qui ne mange pas de viande 5/12/2021 5:52 PM

42 Les desserts ne sont pas toujours qualitatifs. Les sauces ont parfois mauvais goût. 5/12/2021 5:52 PM

43 c'était pas bon 5/12/2021 2:41 PM

44 Trop fade, pas assez varié, moins de proposition pour les sans viande 5/12/2021 2:11 PM

45 Pas de cuisson 5/12/2021 1:55 PM

46 j’y vais pas 5/12/2021 1:47 PM

47 C’est pas bon du tout 5/12/2021 1:16 PM

48 Manger infâme 5/12/2021 11:54 AM

49 Cest pas bon du tout , personne n'aime il faut faire quelque chose durgent !!!! 5/12/2021 11:16 AM

50 Pcq c'est pas bon 5/12/2021 9:28 AM

51 Sa dépend si c'est bon 5/12/2021 9:04 AM

52 pas assez de variété 5/12/2021 8:26 AM

53 C'est pas très bon/diversifié, mais personnellement ça me rempli pour la journée donc ça me
suffit.

5/12/2021 8:24 AM

54 c'est toujours la meme chose jaime pas ca me degoute 5/12/2021 8:24 AM

55 La nourriture n’est en aucun cas équilibrée et ce n’est pas bon 5/12/2021 8:20 AM

56 Pas assez de repas sans viande et pas de dessert pour les dernier arrivant malgré le repas
payé

5/12/2021 8:09 AM

57 Les repas ce dégrade au filé du temps 5/12/2021 8:00 AM

58 C'est dégueulasse 5/12/2021 1:34 AM



QUESTIONNAIRE "BIEN DANS MON LYCÉE, BIEN DANS MES BASKETS"

82 / 161

59 Je n’y mange pas 5/11/2021 11:42 PM

60 Ce n’est pas bon 5/11/2021 11:30 PM

61 Plat gras.. 5/11/2021 11:24 PM

62 Je n'y ai jamais manger 5/11/2021 11:22 PM

63 Pas a mon goût 5/11/2021 11:21 PM

64 Cela dépend 5/11/2021 10:58 PM

65 Pas vegan 5/11/2021 10:12 PM

66 Cantine horrible 5/11/2021 10:10 PM

67 Repas très rarement bon 5/11/2021 10:08 PM

68 ce n'est pas a mon goût et c'est presque toujours la même choses 5/11/2021 9:24 PM

69 Ce n’est pas très bon. 5/11/2021 9:10 PM

70 C'est pas bon 5/11/2021 9:02 PM

71 Beaucoup trop d’aliments végétariens et beaucoup d’élèves n’aimes pas forcément ça 5/11/2021 8:41 PM

72 les repas sont parfois mauvais et inappropriés à certain régime spécifique mais pas toujours 5/11/2021 8:33 PM

73 Plat trop fade. 5/11/2021 8:23 PM

74 C’est écœurant... 5/11/2021 8:00 PM

75 Qualité gustative proche du néant 5/11/2021 7:56 PM

76 car je ne mange jamais a la cantine. 5/11/2021 7:32 PM

77 il y a de tout, même pour les végétariens 5/11/2021 7:29 PM

78 Le plateau est bon 5/11/2021 7:28 PM

79 Car ça sent le pipi d autruche 5/11/2021 7:28 PM

80 Parce que ce n’es pas bon et que c’est tout le temps des repas végétariens 5/11/2021 7:17 PM

81 Ce n’est pas bon des fois mal cuit 5/11/2021 7:16 PM

82 c’est bon 5/11/2021 7:14 PM

83 Viande pleine de graisse, blé tous les midis 5/11/2021 7:14 PM

84 je n’y est jamais manger 5/11/2021 7:12 PM

85 C’est pourri 5/11/2021 7:12 PM

86 Pas bon 5/11/2021 7:12 PM

87 Cela dépend , parfois cela a un goût d’eau 5/11/2021 7:11 PM

88 Qualité médiocre 5/11/2021 7:11 PM

89 On nous sers de la nourriture moche avec un goût immonde. 5/11/2021 7:10 PM

90 Pas bon 5/11/2021 7:10 PM

91 Les repas ne sont pas variés, ils sont fades et ne concordent pas. La cuisine n’est vraiment
pas top

5/11/2021 7:09 PM

92 Pas assez varié 5/11/2021 7:06 PM

93 Ce n'est pas de bonne qualité 5/11/2021 7:05 PM

94 C'est froid 5/11/2021 7:03 PM

95 Ce n'est pas varié... 5/11/2021 7:01 PM

96 C’est pas bien fait et le choix des repas ´n’est pas terrible 5/11/2021 6:59 PM

97 Car c est écœurant, pas mangeable, repas de basse qualité, 5/11/2021 6:57 PM
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98 c’est bon 5/11/2021 6:54 PM

99 Pas assez de variété 5/11/2021 6:51 PM

100 Mauvaise qualité 5/11/2021 6:44 PM

101 Ça dépend quand c'est végétarien il n'y a rien à côté 5/11/2021 6:41 PM

102 Ce n est pas forcément bon 5/11/2021 6:39 PM

103 j’aimerais plus de choses préparer sur place et non surgelés,c’est très souvent la même chose 5/11/2021 6:36 PM

104 Très mauvaise qualité de nourriture qui est répétitive et très peu savoureuse. 5/11/2021 6:36 PM

105 Il y a souvent une entrée et un dessert qui me plaît et les plats sont souvent assez bon 5/11/2021 6:34 PM

106 Rien est varié tjr la meme chose pates frites puree riz 5/11/2021 6:30 PM

107 c’est peu varié et pas très bon 5/11/2021 6:23 PM

108 Il me serve du porc alors que je suis musulman contre mon gré 5/11/2021 6:22 PM

109 Je n'y vais jamais. 5/11/2021 6:21 PM

110 Je ny mange pas 5/11/2021 6:18 PM

111 Dégueulasse 5/11/2021 6:18 PM

112 Gout fade. Manque de produit laitier comme le fromage 5/11/2021 6:14 PM

113 c'est pas bon 5/11/2021 6:13 PM

114 C'est assez varié 5/11/2021 6:13 PM

115 Je n’y mange pas 5/11/2021 6:13 PM

116 basse quantité ducoup on se retrouve avec d autre repas et les repas sont pas super bon 5/11/2021 6:07 PM

117 je suis végétarienne et presque rien ne mettait proposé l’année dernière à la cantine 5/11/2021 6:05 PM

118 Cest degeu 5/11/2021 6:03 PM

119 cela depend des jours 5/11/2021 6:03 PM

120 ce n’est pas bon, parfois froid, et sans goût pour certains aliments. 5/11/2021 6:03 PM

121 car souvent ses pas bon 5/11/2021 5:57 PM

122 Je ny vais pas, je ne peux rien dire, cette réponse ne veux rien dire 5/11/2021 5:54 PM

123 Manque des aliments bio/végan 5/11/2021 5:48 PM

124 C’est pas bon 5/11/2021 5:47 PM

125 J'y suis pas 5/11/2021 5:46 PM

126 Souvent la même chose qui est proposer 5/11/2021 5:42 PM

127 Ce n’est pas bon et pas beaucoup de choix 5/11/2021 5:40 PM

128 Ce n’est pas bon et pas équilibré 5/11/2021 5:39 PM

129 Repas de mauvaise qualité 5/11/2021 5:38 PM

130 C’est pas bon 5/11/2021 5:37 PM

131 Pas bon 5/11/2021 5:36 PM

132 cuisine peu mangeable. Le nombre de prof y mangeant se compte sur les doigts d’une main 5/11/2021 5:35 PM

133 J’y mange pas 5/11/2021 5:34 PM

134 Ça n'est pas bon. Ça n'a pas de goût, des plats non équilibré. 5/11/2021 5:31 PM

135 Il y a de tout, en bonne quantité (peut-être trop parfois) et c'est plutôt équilibré 5/11/2021 5:31 PM

136 c’est pas bon 5/11/2021 5:31 PM
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137 pas assez de choix 5/11/2021 5:27 PM

138 Cest pas bon , les repas sont pas très appropriés et mauvais 5/11/2021 5:27 PM

139 Sauce souvent a base de poisson ou de viande donc nourriture plutot sèche car je suis
végétarien

5/11/2021 5:26 PM

140 Je ne mange que du halal 5/11/2021 5:26 PM

141 ce n’es pas à mon goût 5/11/2021 5:26 PM

142 Toujours la même chose et un peu sec 5/11/2021 5:25 PM

143 Pas beaucoup de choix. Pas bon 5/11/2021 5:24 PM

144 C'est souvent la même chose.... 5/11/2021 5:23 PM

145 C'est toujours froid et pas très cuit 5/11/2021 5:23 PM

146 Degeulasse 5/11/2021 5:21 PM

147 parce que 5/11/2021 5:21 PM

148 C’est affreux ! 5/11/2021 5:20 PM

149 Pas bon 5/11/2021 5:20 PM

150 Horrible 5/11/2021 5:20 PM

151 Je préfère ramener mon repas 5/11/2021 5:19 PM

152 Pas bon jsp 5/11/2021 5:19 PM

153 C’est pas bon !!! 5/11/2021 5:18 PM

154 Repas variés 5/11/2021 5:18 PM

155 La nourriture du lycée est horrible. En prison ils sont mieux nourris ! Scandaleux ! 5/11/2021 5:18 PM

156 Je suis intolérante au gluten et il ne me propose rien adapté donc je mange des légumes 5/11/2021 5:17 PM

157 Produits non qualitatifs soit trop divers soit toujours là même chose 5/11/2021 5:16 PM

158 C’est de la merde 5/11/2021 5:15 PM

159 C’est pas très appétissant 5/11/2021 5:13 PM

160 Ce n'est pas très varié 5/11/2021 5:07 PM
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32.26% 130

67.74% 273

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q43 J’ai déjà fait un régime.
Réponses obtenues : 403 Question(s) ignorée(s) : 86

TOTAL 403
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74.19% 299

6.45% 26

1.49% 6

1.74% 7

20.10% 81

Q44 J’ai un régime particulier.
Réponses obtenues : 403 Question(s) ignorée(s) : 86

Nombre total de participants: 403  

Aucun régime

Végétarien

Végétalien

Sans gluten

Autre
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29.28% 118

70.72% 285

Q45 L’alimentation est un problème pour moi.
Réponses obtenues : 403 Question(s) ignorée(s) : 86

TOTAL 403

Oui

Non
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71.95% 277

14.03% 54

5.45% 21

8.57% 33

Q46 Je participe aux cours EPS.
Réponses obtenues : 385 Question(s) ignorée(s) : 104

TOTAL 385
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41.30% 159

6.23% 24

2.34% 9

47.27% 182

65.97% 254

2.34% 9

Q47 Je vais au lycée (plusieurs réponses possibles)
Réponses obtenues : 385 Question(s) ignorée(s) : 104

Nombre total de participants: 385  

A pied

A vélo

En scooter

En voiture

En transport
en commun

Autre
(Trottinette...
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50.39% 194

52.73% 203

33.25% 128

56.36% 217

41.56% 160

Q48 Pendant les temps de pause (plusieurs réponses possibles)
Réponses obtenues : 385 Question(s) ignorée(s) : 104

Nombre total de participants: 385  

Je sors du
lycée

Je sors dans
la cour de...

Je reste en
classe

Je reste dans
les couloirs

Je vais à la
cafétéria, a...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Je sors du lycée
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82.08% 316

17.92% 69

Q49 Je trouve les espaces de récréations assez végétalisés.
Réponses obtenues : 385 Question(s) ignorée(s) : 104

TOTAL 385

# POURQUOI ? DATE

1 Il y a peu d’arbre / de plante 5/20/2021 2:08 PM

2 il y a pas mal de végétation 5/17/2021 11:06 AM

3 Mais pas assez 5/16/2021 9:39 PM

4 quelques arbres parsèment la cours, on peut se poser dans l'herbe 5/12/2021 7:40 PM

5 Car il y a beaucoup d'arbres et de pelouses. 5/12/2021 5:55 PM

6 Pas assez d'arbre 5/12/2021 1:58 PM

7 pas assez de plante 5/12/2021 1:49 PM

8 Il y a des arbres 5/12/2021 11:18 AM

9 Car il y a beaucoup de pelouse et j'adore respiré la nature 5/12/2021 9:09 AM

10 il y a de l'herbe et des arbres 5/12/2021 8:25 AM

11 Beaucoup d'arbres et de verdure 5/12/2021 8:02 AM

12 Présence d'herbe, d'arbres, de fleurs. 5/11/2021 8:25 PM

13 Bitume en majorité... 5/11/2021 8:02 PM

14 Extérieur agréable 5/11/2021 7:59 PM

15 car y'a beaucoup de vert dure 5/11/2021 7:34 PM

16 Y’a goudron 5/11/2021 7:29 PM

17 Il y a trop d arbres bordel , je peux pas respirer 5/11/2021 7:29 PM

18 Pas de beuh 5/11/2021 7:15 PM

19 Il y a beaucoup de zones herbeuses 5/11/2021 7:13 PM

20 Il y a des arbres et de la pelouse 5/11/2021 7:04 PM

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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21 C’est bien vert 5/11/2021 7:02 PM

22 y’a bcp d’arbres 5/11/2021 6:57 PM

23 J'ai un très beau lycée et très régulièrement entretenu 5/11/2021 6:36 PM

24 Beaucoup d'arbre 5/11/2021 6:19 PM

25 Il y en a partout 5/11/2021 5:56 PM

26 Il y a quelque arbes 5/11/2021 5:47 PM

27 Ils y a de nombreux arbres et coins de verdures 5/11/2021 5:39 PM

28 Il pourrait peut-être y avoir plus de fleurs 5/11/2021 5:33 PM

29 Sais pas 5/11/2021 5:29 PM

30 Pas d'arbres rien, que du gazons. 5/11/2021 5:26 PM

31 Il y’a de l’herbe et des arbres 5/11/2021 5:18 PM
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7.79% 30

26.75% 103

24.16% 93

24.42% 94

16.88% 65

Q50 Je trouve que les espaces de récréations me permettent de me
défouler physiquement, de bouger, …

Réponses obtenues : 385 Question(s) ignorée(s) : 104

TOTAL 385

Toujours

Souvent

Rarement

Jamais

Ne se prononce
pas
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13.25% 51

86.75% 334

Q51 Je participe aux Associations Sportives de mon lycée.
Réponses obtenues : 385 Question(s) ignorée(s) : 104

TOTAL 385

Oui

Non
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36.21% 130

5.01% 18

14.48% 52

31.20% 112

13.09% 47

Q52 Si non, pourquoi ?
Réponses obtenues : 359 Question(s) ignorée(s) : 130

TOTAL 359

Je n'ai pas
envie

C'est trop
sportif

Il n'y a pas
de sport qui...

Je n'ai pas le
temps

Autre

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Je n'ai pas envie

C'est trop sportif

Il n'y a pas de sport qui m’intéresse

Je n'ai pas le temps

Autre
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37.92% 146

62.08% 239

Q53 Je suis inscrit dans un club sportif à l’extérieur du lycée.
Réponses obtenues : 385 Question(s) ignorée(s) : 104

TOTAL 385

# SI OUI, QUEL SPORT JE PRATIQUE ? DATE

1 Équitation 5/20/2021 8:25 PM

2 Basketball 5/20/2021 7:32 PM

3 Handbaal 5/20/2021 2:53 PM

4 tennis de table 5/20/2021 2:17 PM

5 football 5/20/2021 2:09 PM

6 football 5/20/2021 2:02 PM

7 Danse 5/20/2021 2:01 PM

8 Football 5/20/2021 1:33 PM

9 football 5/18/2021 10:24 PM

10 Athlétisme 5/17/2021 4:52 PM

11 Danse 5/16/2021 8:34 PM

12 sport de combat et salle de muscul 5/16/2021 5:14 PM

13 Football 5/15/2021 10:25 PM

14 Badminton 5/15/2021 9:55 PM

15 Vol à voile (au CVVFA) 5/15/2021 9:41 PM

16 Football 5/14/2021 12:45 AM

17 Football 5/13/2021 6:29 PM

18 natation 5/13/2021 11:18 AM

19 Danse 5/13/2021 8:56 AM

20 football 5/12/2021 10:28 PM

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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21 équitation, tir sportif 5/12/2021 7:40 PM

22 Volley ball 5/12/2021 6:49 PM

23 Foot 5/12/2021 5:56 PM

24 Équitation 5/12/2021 5:34 PM

25 Boxe anglaise 5/12/2021 3:00 PM

26 Boxe 5/12/2021 1:58 PM

27 Tir sportif 5/12/2021 1:17 PM

28 Tir sportif 5/12/2021 11:55 AM

29 Handball le sang 5/12/2021 11:18 AM

30 Danse 5/12/2021 10:54 AM

31 football 5/12/2021 10:13 AM

32 Équitation et danse 5/12/2021 9:50 AM

33 Natation 5/12/2021 9:32 AM

34 foot 5/12/2021 9:14 AM

35 Natation 5/12/2021 9:13 AM

36 Équitation 5/12/2021 8:34 AM

37 le football féminin 5/12/2021 8:28 AM

38 foot 5/12/2021 8:26 AM

39 Triathlon 5/12/2021 8:23 AM

40 Le football 5/12/2021 8:11 AM

41 Me badminton et le football 5/12/2021 8:02 AM

42 football 5/12/2021 7:26 AM

43 Judo 5/12/2021 6:45 AM

44 foot 5/11/2021 11:28 PM

45 Foot 5/11/2021 11:23 PM

46 Danse/course a pied 5/11/2021 11:00 PM

47 Danse 5/11/2021 10:15 PM

48 Football 5/11/2021 10:13 PM

49 Tennis 5/11/2021 10:12 PM

50 Danse 5/11/2021 10:09 PM

51 football 5/11/2021 9:37 PM

52 Boxe anglaise et musculation 5/11/2021 9:18 PM

53 Badminton 5/11/2021 9:06 PM

54 Je vais à la salle de sport 5/11/2021 8:26 PM

55 Muscu 5/11/2021 8:02 PM

56 Tir sportif 5/11/2021 7:59 PM

57 la danse 5/11/2021 7:56 PM

58 Athletisme 5/11/2021 7:44 PM

59 aucun 5/11/2021 7:34 PM
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60 Babineton 5/11/2021 7:29 PM

61 La petanque 5/11/2021 7:29 PM

62 Tir sportif 5/11/2021 7:28 PM

63 muscu 5/11/2021 7:26 PM

64 tennis de table 5/11/2021 7:18 PM

65 Boxe 5/11/2021 7:17 PM

66 foot judo tennis 5/11/2021 7:16 PM

67 équitation 5/11/2021 7:15 PM

68 Football 5/11/2021 7:14 PM

69 Athlétisme 5/11/2021 7:13 PM

70 L’équitation 5/11/2021 7:12 PM

71 basket-ball a Lievin. 5/11/2021 7:12 PM

72 Basket 5/11/2021 7:12 PM

73 Basket Ball 5/11/2021 7:07 PM

74 Du basket 5/11/2021 7:04 PM

75 Basketball 5/11/2021 7:02 PM

76 Basket 5/11/2021 7:01 PM

77 Gym danse 5/11/2021 7:00 PM

78 Basket 5/11/2021 6:59 PM

79 Athéisme 5/11/2021 6:52 PM

80 Tennis de table 5/11/2021 6:44 PM

81 Foot 5/11/2021 6:40 PM

82 Musculation hors covid 5/11/2021 6:36 PM

83 danse 5/11/2021 6:27 PM

84 Handball 5/11/2021 6:15 PM

85 karaté/crossfit 5/11/2021 6:09 PM

86 Handball 5/11/2021 6:04 PM

87 tennis; tennis de table 5/11/2021 6:00 PM

88 Athlétisme 5/11/2021 5:55 PM

89 Football 5/11/2021 5:53 PM

90 Foot 5/11/2021 5:50 PM

91 danse 5/11/2021 5:49 PM

92 Triathlon, vélo , natation 5/11/2021 5:49 PM

93 Paintball 5/11/2021 5:47 PM

94 Basket 5/11/2021 5:44 PM

95 escalade 5/11/2021 5:41 PM

96 Danse 5/11/2021 5:41 PM

97 Football 5/11/2021 5:41 PM

98 Foot 5/11/2021 5:41 PM
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99 Football 5/11/2021 5:40 PM

100 Athlétisme 5/11/2021 5:39 PM

101 Boxe 5/11/2021 5:38 PM

102 L’équipe de Beauvais 5/11/2021 5:36 PM

103 foot 5/11/2021 5:36 PM

104 La boxe et je suis dans un conservatoire aussi 5/11/2021 5:35 PM

105 Handball 5/11/2021 5:34 PM

106 Danse 5/11/2021 5:30 PM

107 Le basketball 5/11/2021 5:28 PM

108 Danse/foot 5/11/2021 5:27 PM

109 La danse 5/11/2021 5:26 PM

110 Danse 5/11/2021 5:26 PM

111 Judo 5/11/2021 5:26 PM

112 la danse 5/11/2021 5:22 PM

113 Badminton 5/11/2021 5:22 PM

114 Karaté, handball 5/11/2021 5:21 PM

115 Boxe 5/11/2021 5:21 PM

116 Danse 5/11/2021 5:21 PM

117 Football 5/11/2021 5:20 PM

118 Foot 5/11/2021 5:20 PM

119 Taiso 5/11/2021 5:18 PM

120 Athlétisme 5/11/2021 5:18 PM

121 Judo 5/11/2021 5:18 PM

122 Petanque 5/11/2021 5:17 PM

123 Foot 5/11/2021 5:17 PM

124 Boxe 5/11/2021 5:17 PM

125 De la boxe 5/11/2021 5:14 PM
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41.04% 158

58.96% 227

Q54 Je pratique 1 heure d’activité physique par jour (selon les
recommandations) en dehors de la période de restriction actuelle.

Réponses obtenues : 385 Question(s) ignorée(s) : 104

TOTAL 385

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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61.04% 235

38.96% 150

Q55 Je me sens en bonne condition physique.
Réponses obtenues : 385 Question(s) ignorée(s) : 104

TOTAL 385

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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78.44% 302

21.56% 83

Q56 Je sais qu'améliorer sa forme physique demande des efforts et je suis
prêt(e) à le faire ?

Réponses obtenues : 385 Question(s) ignorée(s) : 104

TOTAL 385

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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12.99% 50

45.97% 177

22.60% 87

8.57% 33

9.87% 38

Q57 Le lycée met à disposition tout ce qu'il faut pour que je pratique
suffisamment d'activités physiques.

Réponses obtenues : 385 Question(s) ignorée(s) : 104

TOTAL 385

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Tout à fait d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout d’accord

Ne se prononce pas
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16.62% 64

51.17% 197

23.90% 92

6.49% 25

1.82% 7

Q58 Je suis en contact avec la nature (jardin, parc, forêt, campagne,…)
Réponses obtenues : 385 Question(s) ignorée(s) : 104

TOTAL 385

Toujours

Souvent

Rarement

Jamais

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Toujours

Souvent

Rarement

Jamais

Ne se prononce pas
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56.36% 217

43.64% 168

Q59 J’aimerais être plus en contact avec la nature (sorties découvertes,
plantations, en prendre soin, me promener, …)

Réponses obtenues : 385 Question(s) ignorée(s) : 104

TOTAL 385

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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86.54% 328

4.75% 18

4.22% 16

4.49% 17

Q60 Je fume des cigarettes.
Réponses obtenues : 379 Question(s) ignorée(s) : 110

TOTAL 379

Jamais

Entre 1 et 8
cigarettes p...

Entre 8 et 12
cigarettes p...

Moins de 7
cigarettes p...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Jamais

Entre 1 et 8 cigarettes par jour

Entre 8 et 12 cigarettes par jour

Moins de  7 cigarettes par semaine
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84.96% 322

13.46% 51

1.58% 6

Q61 Je fume la chicha.
Réponses obtenues : 379 Question(s) ignorée(s) : 110

TOTAL 379

Jamais

Occasionnelleme
nt (le...

Régulièrement
(au moins un...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Jamais

Occasionnellement (le week-end, lors de soirées)

Régulièrement (au moins une fois par jour, tous les jours)
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0.00% 0

82.06% 311

13.98% 53

3.96% 15

Q62 J’utilise la cigarette électronique.
Réponses obtenues : 379 Question(s) ignorée(s) : 110

TOTAL 379

Aucun des
éléments...

Jamais

Occasionnelleme
nt

Régulièrement
(tous les...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Aucun des éléments ci-dessus

Jamais

Occasionnellement

Régulièrement (tous les jours)
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89.45% 339

8.44% 32

2.11% 8

Q63 Je fume du cannabis.
Réponses obtenues : 379 Question(s) ignorée(s) : 110

TOTAL 379

Jamais

Occasionnelleme
nt ( le...

Régulièrement
(au moins un...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Jamais

Occasionnellement ( le week-end, lors de soirées)

Régulièrement (au moins une fois par jour, tous les jours)
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8.18% 31

91.82% 348

Q64 J’ai déjà consommé d’autres produits (protoxyde d’azote, cocaïne, …)
Réponses obtenues : 379 Question(s) ignorée(s) : 110

TOTAL 379

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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3.69% 14

7.92% 30

88.39% 335

Q65 J’aimerais pouvoir diminuer ou arrêter mon tabagisme.
Réponses obtenues : 379 Question(s) ignorée(s) : 110

TOTAL 379

# SI OUI, JE SAIS À QUI M’ADRESSER (INFIRMERIE DU LYCÉE, MÉDECIN TRAITANT, ...) DATE

1 Infirmier du lycée 5/12/2021 9:11 AM

2 Si 5/11/2021 7:30 PM

3 Je ne veux pas en parler car je pense pouvoir m en sortir seul 5/11/2021 6:42 PM

Oui

Non

Je ne me sens
pas concerné(e)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non

Je ne me sens pas concerné(e)
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51.06% 193

34.39% 130

0.00% 0

3.44% 13

11.11% 42

Q66 Je bois de l’alcool.
Réponses obtenues : 378 Question(s) ignorée(s) : 111

TOTAL 378

Jamais

Uniquement
quand je sor...

Uniquement
quand je sui...

Un peu tous
les jours

Autre

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Jamais

Uniquement quand je sors avec des ami(e)s

Uniquement quand je suis seul (e)

Un peu tous les jours

Autre
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10.85% 41

9.52% 36

3.70% 14

4.23% 16

71.69% 271

Q67 Dans les 12 derniers mois, j’ai déjà été ivre au moins
Réponses obtenues : 378 Question(s) ignorée(s) : 111

TOTAL 378

1 fois

Entre 2 et 5
fois

Entre 6 e 10
fois

Plus de 10
fois

Jamais

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

1 fois

Entre 2 et 5 fois

Entre 6 e 10 fois

Plus de 10 fois

Jamais
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41.80% 158

3.97% 15

3.17% 12

8.73% 33

56.08% 212

Q68 Je bois de l’alcool pour (plusieurs réponses possibles)
Réponses obtenues : 378 Question(s) ignorée(s) : 111

Nombre total de participants: 378  

Me détendre,
m’amuser

Tenir le coup

Faire comme
les autres

Oublier mes
problèmes

Autre

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Me détendre, m’amuser

Tenir le coup

Faire comme les autres

Oublier mes problèmes

Autre
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9.79% 37

90.21% 341

Q69 J’ai déjà eu des problèmes en consommant de l’alcool (bagarre,
accident, perte de mémoire,…)
Réponses obtenues : 378 Question(s) ignorée(s) : 111

TOTAL 378

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non



QUESTIONNAIRE "BIEN DANS MON LYCÉE, BIEN DANS MES BASKETS"

116 / 161

Q70 Hors temps scolaire, je passe plus de temps devant (classer du plus
vers le moins)

Réponses obtenues : 368 Question(s) ignorée(s) : 121

7.88%
29

29.08%
107

31.79%
117

21.47%
79

9.78%
36

 
368
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10.87%
40

27.72%
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31.52%
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23.10%
85

6.79%
25

 
368

 
3.13

7.88%
29

17.66%
65

24.46%
90
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368

 
2.55

2.45%
9

9.78%
36

8.97%
33

30.71%
113

48.10%
177

 
368

 
1.88

70.92%
261

15.76%
58

3.26%
12

3.53%
13

6.52%
24
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4.41
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L’ordinateur

Console (Wii,
Playstation,...

Tablette

Téléphone
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Tablette

Téléphone
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85.60% 315

14.40% 53

Q71 J’ai un ordinateur ou une télévision dans ma chambre.
Réponses obtenues : 368 Question(s) ignorée(s) : 121

TOTAL 368

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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56.25% 207

43.75% 161

Q72 Je peux me passer de mon téléphone portable pendant la journée.
Réponses obtenues : 368 Question(s) ignorée(s) : 121

TOTAL 368

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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5.71% 21

20.92% 77

33.42% 123

39.95% 147

Q73 Hors temps scolaire, je passe devant un écran
Réponses obtenues : 368 Question(s) ignorée(s) : 121

TOTAL 368

Moins de 2
heures / jour

Entre 2 et 4
heures/jour

Entre 4 heures
et 6 heures...

Plus de 6
heures/jour

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Moins de 2 heures / jour

Entre 2 et 4 heures/jour

Entre 4 heures et 6 heures /jour

Plus de 6 heures/jour
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8.70% 32

27.72% 102

48.64% 179

14.95% 55

Q74 Nombre de réseaux sociaux auxquels je suis connecté(e) :
Réponses obtenues : 368 Question(s) ignorée(s) : 121

TOTAL 368

Moins de 2

De 2 à 3

De 4 à 6

Plus de 6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Moins de 2

De 2 à 3

De 4 à 6

Plus de 6
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15.22% 56

2.17% 8

79.35% 292

52.17% 192

60.33% 222

66.58% 245

16.58% 61

9.78% 36

Q75 Je suis sur les réseaux sociaux (plusieurs réponses possibles)
Réponses obtenues : 368 Question(s) ignorée(s) : 121

Nombre total de participants: 368  

Par contrainte
pour avoir...

Par contrainte
pour faire...

Pour passer le
temps

Pour le
relationnel

Pour m’informer

Parce que
j'aime ça

Pour
entretenir m...

Autre

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Par contrainte pour avoir l’info

Par contrainte pour faire comme les autres

Pour passer le temps

Pour le relationnel

Pour m’informer

Parce que j'aime ça

Pour entretenir mon image, mon statut

Autre
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42.03% 153

50.00% 182

7.97% 29

Q76 J’ai ou j'ai eu des rapports sexuels.
Réponses obtenues : 364 Question(s) ignorée(s) : 125

TOTAL 364

Oui

Non

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non

Ne se prononce  pas
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40.38% 147

32.69% 119

26.92% 98

Q77 J’utilise un moyen de contraception.
Réponses obtenues : 364 Question(s) ignorée(s) : 125

TOTAL 364

# SI OUI, LE(S)QUEL(S): DATE

1 Pilule pour ma partenaire 5/27/2021 1:35 PM

2 préservatifs 5/20/2021 6:26 PM

3 Pilule 5/20/2021 6:15 PM

4 préservatifs 5/20/2021 3:31 PM

5 Préservatif 5/20/2021 2:04 PM

6 Pilule 5/18/2021 10:49 AM

7 Préservatif pilule 5/17/2021 4:56 PM

8 capote 5/17/2021 12:20 PM

9 Préservatif 5/14/2021 11:02 PM

10 Pilule 5/13/2021 9:29 PM

11 Pillule 5/13/2021 8:25 PM

12 pilule 5/12/2021 7:44 PM

13 préservatif 5/12/2021 4:18 PM

14 Pilule 5/12/2021 3:04 PM

15 Pilule 5/12/2021 2:48 PM

16 Préservatifs 5/12/2021 2:03 PM

17 l’implant 5/12/2021 1:51 PM

Oui

Non

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non

Ne se prononce pas
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18 Pillule 5/12/2021 9:45 AM

19 Pilule 5/12/2021 8:39 AM

20 Pilule ( pour les menstruations) 5/12/2021 7:23 AM

21 La pillule 5/12/2021 12:45 AM

22 Capote 5/11/2021 11:46 PM

23 La pilule 5/11/2021 10:03 PM

24 Capote 5/11/2021 9:20 PM

25 La pilule contraceptive et le préservatif 5/11/2021 8:53 PM

26 préservatif 5/11/2021 8:46 PM

27 Péservatif 5/11/2021 8:06 PM

28 Préservatif 5/11/2021 8:03 PM

29 pillule 5/11/2021 7:58 PM

30 Le pastis 5/11/2021 7:32 PM

31 pillule preservatif 5/11/2021 7:22 PM

32 pilule 5/11/2021 7:19 PM

33 Pilule 5/11/2021 7:15 PM

34 Capotes 5/11/2021 7:14 PM

35 Préservatif 5/11/2021 7:11 PM

36 Préservatif 5/11/2021 7:07 PM

37 pilule 5/11/2021 7:02 PM

38 Préservatif 5/11/2021 6:45 PM

39 pilule 5/11/2021 6:40 PM

40 préservatifs 5/11/2021 6:31 PM

41 pilule 5/11/2021 6:30 PM

42 préservatif 5/11/2021 6:29 PM

43 Leeloo 5/11/2021 6:26 PM

44 Préservatifs 5/11/2021 6:23 PM

45 Pillule 5/11/2021 6:17 PM

46 Pilule 5/11/2021 6:16 PM

47 homosexualité 5/11/2021 6:12 PM

48 pilule 5/11/2021 6:06 PM

49 la pilule 5/11/2021 5:55 PM

50 pillule / préservatif 5/11/2021 5:54 PM

51 Capote 5/11/2021 5:50 PM

52 Pilule 5/11/2021 5:47 PM

53 pilule 5/11/2021 5:38 PM

54 En couple réalisation de nombreux dépistages 5/11/2021 5:34 PM

55 pillule 5/11/2021 5:28 PM

56 Préservatif 5/11/2021 5:25 PM
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57 pilule 5/11/2021 5:24 PM

58 Pilule 5/11/2021 5:24 PM

59 La pilule 5/11/2021 5:24 PM

60 Préservatif 5/11/2021 5:23 PM

61 La pilule 5/11/2021 5:21 PM

62 Pilule 5/11/2021 5:20 PM

63 Pilule 5/11/2021 5:06 PM
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25.27% 92

42.58% 155

32.14% 117

Q78 J’ai peur d’attraper une IST (Infection Sexuellement Transmissible).
Réponses obtenues : 364 Question(s) ignorée(s) : 125

TOTAL 364

Oui

Non

Je ne me sens
pas concerné(e)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non

Je ne me sens pas concerné(e)
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40.11% 146

43.68% 159

16.21% 59

Q79 Je sais où me faire dépister.
Réponses obtenues : 364 Question(s) ignorée(s) : 125

TOTAL 364

# SI OUI, OÙ ? DATE

1 On va chez le médecin ou à l'hôpital 5/24/2021 7:51 PM

2 CPEF Liévin 5/20/2021 6:26 PM

3 Laboratoire 5/20/2021 6:15 PM

4 Dans les planning familiaux 5/17/2021 4:56 PM

5 Cpef 5/16/2021 2:42 PM

6 CPEF , Centre d'examen biologique 5/14/2021 7:43 PM

7 Hopital, centre de depistage 5/14/2021 4:23 PM

8 Cpef 5/12/2021 9:03 PM

9 des centres exprès 5/12/2021 1:51 PM

10 Oui ! A Bully-les-Mines 5/12/2021 9:20 AM

11 Laboratoire 5/11/2021 10:15 PM

12 Chez mon médecin traitant 5/11/2021 8:53 PM

13 Planning familial, médecin traitant, ... 5/11/2021 8:29 PM

14 Maison des jeunes 5/11/2021 8:06 PM

15 C est ou wesh 5/11/2021 7:32 PM

16 A l’hopital 5/11/2021 7:15 PM

17 Dans un centre spécialisé 5/11/2021 7:06 PM

Oui

Non

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non

Ne se prononce pas
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18 partout 5/11/2021 7:02 PM

19 Hopital 5/11/2021 6:45 PM

20 planning familial 5/11/2021 6:40 PM

21 Planning familial 5/11/2021 6:38 PM

22 hôpital de lens (déjà fait) 5/11/2021 6:30 PM

23 Planning familial 5/11/2021 6:16 PM

24 chez le médecin, à l’hôpital 5/11/2021 6:12 PM

25 a l’hôpital 5/11/2021 5:55 PM

26 gyneco 5/11/2021 5:54 PM

27 à l’hôpital de Lens 5/11/2021 5:34 PM

28 Centre de dépistage 5/11/2021 5:33 PM

29 Dans un labo comme celui de lievin 5/11/2021 5:25 PM

30 À l'hôpital 5/11/2021 5:24 PM

31 Biomed 62 5/11/2021 5:22 PM

32 Hôpital de Lens 5/11/2021 5:20 PM

33 C’est quoi de vos question mdrrr aller vous faire voir 5/11/2021 5:19 PM

34 CHU lens 5/11/2021 5:06 PM
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8.79% 32

82.42% 300

8.79% 32

Q80 Je me suis déjà fait dépisté(e).
Réponses obtenues : 364 Question(s) ignorée(s) : 125

TOTAL 364

Oui

Non

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non

Ne se prononce pas
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20.05% 73

38.46% 140

41.48% 151

Q81 J’ai peur de tomber enceinte ?
Réponses obtenues : 364 Question(s) ignorée(s) : 125

TOTAL 364

Oui

Non

Je ne me sens
pas concernée

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non

Je ne me sens pas concernée
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15.11% 55

32.69% 119

52.20% 190

Q82 J’ai peur de mettre une fille enceinte ?
Réponses obtenues : 364 Question(s) ignorée(s) : 125

TOTAL 364

Oui

Non

Je ne me sens
pas concerné

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non

Je ne me sens pas concerné
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19.22% 69

25.35% 91

15.88% 57

37.88% 136

1.67% 6

Q83 J’ai aimé travailler en distanciel.
Réponses obtenues : 359 Question(s) ignorée(s) : 130

TOTAL 359

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Tout à fait d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout d’accord

Ne se prononce pas



QUESTIONNAIRE "BIEN DANS MON LYCÉE, BIEN DANS MES BASKETS"

133 / 161

24.79% 89

31.48% 113

22.01% 79

20.33% 73

1.39% 5

Q84 J’ai eu des difficultés techniques pour assurer le travail en distanciel.
Réponses obtenues : 359 Question(s) ignorée(s) : 130

TOTAL 359

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Tout à fait d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout d’accord

Ne se prononce pas
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45.96% 165

28.97% 104

17.27% 62

7.52% 27

0.28% 1

Q85 J’ai le sentiment de décrocher de mes cours, du lycée.
Réponses obtenues : 359 Question(s) ignorée(s) : 130

TOTAL 359

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Tout à fait d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout d’accord

Ne se prononce pas
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43.73% 157

36.49% 131

10.58% 38

8.08% 29

1.11% 4

Q86 J’ai continué à maintenir des liens avec mes ami(e)s.
Réponses obtenues : 359 Question(s) ignorée(s) : 130

TOTAL 359

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Tout à fait d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout d’accord

Ne se prononce pas
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44.57% 160

42.34% 152

9.47% 34

2.51% 9

1.11% 4

Q87 Je respecte les mesures sanitaires (port du masque, distanciation
physique).

Réponses obtenues : 359 Question(s) ignorée(s) : 130

TOTAL 359

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Tout à fait d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout d’accord

Ne se prononce pas
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31.20% 112

32.03% 115

20.61% 74

13.09% 47

3.06% 11

Q88 Je dirais que je suis d’humeur dépressive (fatigue, perte d’énergie,
démotivation, perte d’élan vital…)

Réponses obtenues : 359 Question(s) ignorée(s) : 130

TOTAL 359

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Tout à fait d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout d’accord

Ne se prononce pas
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16.43% 59

43.45% 156

22.28% 80

10.86% 39

6.96% 25

Q89 Je dirais que je suis heureux (se).
Réponses obtenues : 359 Question(s) ignorée(s) : 130

TOTAL 359

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Tout à fait d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout d’accord

Ne se prononce pas
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12.53% 45

16.16% 58

17.83% 64

47.35% 170

6.13% 22

Q90 J’ai ou j'ai eu des idées noires, des pensées suicidaires.
Réponses obtenues : 359 Question(s) ignorée(s) : 130

TOTAL 359

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Tout à fait d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout d’accord

Ne se prononce pas
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7.52% 27

6.69% 24

13.09% 47

69.08% 248

3.62% 13

Q91 J’ai eu un, des gestes suicidaires ou d’auto-mutilation cette année
écoulée.

Réponses obtenues : 359 Question(s) ignorée(s) : 130

TOTAL 359

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Tout à fait d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout d’accord

Ne se prononce pas
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30.64% 110

43.45% 156

16.71% 60

8.08% 29

1.11% 4

Q92 J’ai le sentiment de m’ennuyer.
Réponses obtenues : 359 Question(s) ignorée(s) : 130

TOTAL 359

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Tout à fait d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout d’accord

Ne se prononce pas
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42.62% 153

42.06% 151

8.36% 30

3.90% 14

3.06% 11

Q93 Je pense que la vie n’est pas toujours facile mais qu’elle vaut le coup
d’être vécue.

Réponses obtenues : 359 Question(s) ignorée(s) : 130

TOTAL 359

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Tout à fait d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout d’accord

Ne se prononce pas
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19.22% 69

61.84% 222

9.47% 34

9.47% 34

Q94 J’ai consulté un psychologue, un psychiatre.
Réponses obtenues : 359 Question(s) ignorée(s) : 130

TOTAL 359

Oui

Non, je n’en
ai pas eu...

Non , j’aurais
aimé mais je...

Non, j’ai eu
besoin besoi...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non, je n’en ai pas eu besoin.

Non , j’aurais aimé mais je ne savais pas à qui m’adresser.

Non, j’ai eu besoin besoin d’aide mais j’appréhende le psychologue.
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45.68% 164

33.70% 121

7.24% 26

3.06% 11

10.31% 37

Q95 Je pense que cette crise sanitaire a aggravé les inégalités.
Réponses obtenues : 359 Question(s) ignorée(s) : 130

TOTAL 359

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Tout à fait d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout d’accord

Ne se prononce pas
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12.26% 44

32.59% 117

29.81% 107

19.22% 69

6.13% 22

Q96 Je pense que la crise sanitaire a renforcé les liens avec ma famille.
Réponses obtenues : 359 Question(s) ignorée(s) : 130

TOTAL 359

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Tout à fait d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout d’accord

Ne se prononce pas
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44.85% 161

33.15% 119

14.21% 51

6.13% 22

1.67% 6

Q97 Je suis inquiet pour mon avenir.
Réponses obtenues : 359 Question(s) ignorée(s) : 130

TOTAL 359

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Tout à fait d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout d’accord

Ne se prononce pas
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23.68% 85

34.82% 125

24.51% 88

16.99% 61

Q98 Je dirai que je fais
Réponses obtenues : 359 Question(s) ignorée(s) : 130

TOTAL 359

Plus de sport
qu’avant

Moins de sport
qu’avant

Autant de
sport qu’avant

Plus de sport
du tout

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Plus de sport qu’avant

Moins de sport qu’avant

Autant de sport qu’avant

Plus de sport du tout
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50.70% 182

89.97% 323

32.87% 118

11.98% 43

Q99 Ce qui me manque le plus à ce jour, c'est (plusieurs réponses
possibles)

Réponses obtenues : 359 Question(s) ignorée(s) : 130

Nombre total de participants: 359  

# AUTRE (VEUILLEZ PRÉCISER) DATE

1 Être heureux 5/27/2021 1:37 PM

2 Réussir dans mes études 5/14/2021 11:06 PM

3 Me motiver au sport 5/14/2021 7:45 PM

4 piscine 5/14/2021 10:02 AM

5 Faire les magasins 5/12/2021 2:19 PM

6 Famille 5/12/2021 1:51 PM

7 Voir ma copine 5/12/2021 9:37 AM

8 Rien 5/12/2021 9:26 AM

9 les matchs de foot 5/11/2021 11:33 PM

10 Ma famille, le sommeil 5/11/2021 11:06 PM

11 Rentrer tard le soir 5/11/2021 10:33 PM

12 Voir la famille et sortir sans couvre feu 5/11/2021 8:38 PM

Rencontrer les
ami (e)s

Sortir (aller
au cinéma, a...

Faire du sport
en club

Aller au lycée

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Rencontrer les ami (e)s

Sortir (aller au cinéma, au concert, …)

Faire du sport en club

Aller au lycée
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13 Vivre. 5/11/2021 8:07 PM

14 Faire de la trottinette 5/11/2021 7:34 PM

15 Faire caca sur des pigeons ( pour me venger) 5/11/2021 7:34 PM

16 Baiser 5/11/2021 7:26 PM

17 Voir ma copine 5/11/2021 7:19 PM

18 vacances 5/11/2021 7:17 PM

19 Voir la famille 5/11/2021 7:11 PM

20 Vivre 5/11/2021 7:04 PM

21 Pour me flinguer 5/11/2021 6:30 PM

22 une motivation a travailler 5/11/2021 6:16 PM

23 Voir ma famille 5/11/2021 5:27 PM

24 Les concerts 5/11/2021 5:25 PM

25 Voir ma copine 5/11/2021 5:24 PM

26 Voyager 5/11/2021 5:22 PM

27 Mes parents 5/11/2021 5:14 PM
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87.47% 314

12.53% 45

Q100 J’ai un(e) ami(e) ou des ami(e)s avec qui je peux parler de tout ?
Réponses obtenues : 359 Question(s) ignorée(s) : 130

TOTAL 359

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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74.30% 266

11.45% 41

14.25% 51

Q101 J’ai de bonnes relations avec mes parents.
Réponses obtenues : 358 Question(s) ignorée(s) : 131

TOTAL 358

Oui

Non

Je ne sais pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non

Je ne sais pas
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29.25% 105

55.71% 200

15.04% 54

Q102 Je pars en vacances
Réponses obtenues : 359 Question(s) ignorée(s) : 130

TOTAL 359

Plusieurs fois
par an...

Une fois par
an...

Jamais

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Plusieurs fois par an

Une fois par an

Jamais
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67.13% 241

32.87% 118

Q103 J’ai de l’argent de poche.
Réponses obtenues : 359 Question(s) ignorée(s) : 130

TOTAL 359

# SI OUI, COMBIEN ? ET À QUOI ME SERT-IL ? DATE

1 60€/mois pour mes dépenses occasionnelles ( habits/ nourritures ...) 5/27/2021 1:38 PM

2 65euros, sa me sert en cas de besoin 5/26/2021 9:50 PM

3 entre 10 et 20 euro , pour sortir manger avec des amis ou faire des sorties . 5/24/2021 7:54 PM

4 30 euros par mois. Payer mes repas hors cantine 5/20/2021 10:48 PM

5 Me sert a acheté des choses 5/20/2021 8:51 PM

6 uniquement ce que je gagne en vendant des objets sur Leboncoin, EBay 5/20/2021 6:28 PM

7 Cela dépend, à acheter ce qu’en j’aime (livres, albums de musique, place de cinéma, etc) 5/20/2021 6:18 PM

8 quand j'en ai besoin, pour manger, shopping, sortir avec mes amis 5/20/2021 3:34 PM

9 100€ sortir vêtements soirée 5/20/2021 2:24 PM

10 J’économise pour pouvoir m’acheter quelque chose qui pourrait me plaire 5/20/2021 2:15 PM

11 Cela dépend de combien j’ai besoin , et je m’en sert pour sortir avec mes amis ou manger
dehors

5/20/2021 2:11 PM

12 Ce que je veux mais il faut que ce soit utile ou vraiment nécessaire 5/20/2021 1:45 PM

13 50 euros, économie 5/20/2021 1:38 PM

14 Sa dépend et des cigarettes 5/20/2021 12:13 PM

15 Cela dépend, loisir 5/18/2021 10:51 AM

16 ça dépend... 5/16/2021 5:21 PM

17 10€ par mois acheté des manga 5/15/2021 11:34 AM

18 Une dizaine d'euro , je m'en sert pour acheter de confiseries 5/14/2021 7:46 PM

19 Je n’y touche pas sauf en cas de rare occasions 5/14/2021 7:12 PM

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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20 34€ J'economise 5/14/2021 4:32 PM

21 50 5/14/2021 1:37 PM

22 Compte livret jeune avec 3k € environ 5/14/2021 10:43 AM

23 40€ sortie, repas 5/13/2021 9:39 PM

24 20€ 5/13/2021 8:29 PM

25 quand je fais des sorties avec mes amies 5/13/2021 11:22 AM

26 plusieurs , habille plein de cuisse inutile 5/12/2021 10:35 PM

27 20€/ mois et j’économise souvent pour mes vacances d’été ou faire des cadeaux à mes
proches

5/12/2021 9:05 PM

28 1à euros de ma grand-mère pour des dépenses particulières (fêtes des mères/pères, dépense
imprévue)

5/12/2021 7:46 PM

29 5 5/12/2021 7:13 PM

30 Cela varie, et je l'utilise pour des vêtements/mangas/autre 5/12/2021 6:40 PM

31 75€ à me faire plaisir 5/12/2021 3:53 PM

32 300 euros, cela me sert à garder de côté pour le permis 5/12/2021 2:52 PM

33 Environ 100€ par mois. Pour les vêtements, tout achat et pour les repas quand je vais au
lycée

5/12/2021 2:47 PM

34 Tabac 5/12/2021 2:22 PM

35 20 voir 30 ça dépend. Il me sert pour les sorties avec les copines 5/12/2021 2:21 PM

36 20€/mois et à tout 5/12/2021 1:24 PM

37 100€ par mois. ça me sert à sortir avec des amis manger dehors etc 5/12/2021 12:43 PM

38 10€ par mois que je met de côté pour un projets futur 5/12/2021 11:01 AM

39 30€, économisé pour allez chez ma copine qui habite à 500km de chez moi 5/12/2021 9:37 AM

40 Je le garde pour économiser, 3n se moment je dois avoir 200€ 5/12/2021 9:27 AM

41 50€ pour m’amuser 5/12/2021 9:18 AM

42 Acheter des choses occasionnellement 5/12/2021 8:32 AM

43 Je ne sais pas exactement et c pour payer mon cinéma ou mon restaurant avec des potes 5/12/2021 8:09 AM

44 10 à 30€ pour sortir fast food... 5/12/2021 6:47 AM

45 Beaucoup pour m'acheter des produits qui me plaisent 5/12/2021 1:39 AM

46 Je travail à mon compte , il me sert à mettre de coter , payer mon gazole , et me divertir 5/11/2021 11:49 PM

47 Je ne sais pas exactement, mais j’économise pour m’acheter des habilles ou autre… 5/11/2021 11:31 PM

48 35€ 5/11/2021 11:04 PM

49 "Illimité" acheter ce dont j’ai envie,sortir etc... 5/11/2021 10:18 PM

50 50 € À m’acheter des choses en plus et à faire des sorties 5/11/2021 10:01 PM

51 15€ sa dépend 5/11/2021 9:30 PM

52 10€ 5/11/2021 8:54 PM

53 100€ 5/11/2021 8:46 PM

54 Ce n’est pas vraiment de l’argent de poche , mais quand je sors mes parents me donnent de
l’argent

5/11/2021 8:39 PM

55 J'ai de l'argent dès que j'en ai besoins. 5/11/2021 8:31 PM

56 c’est mes comptes à moi ça vous regarde pas, ça me servira pour me payer le permis etc 5/11/2021 8:23 PM
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57 200€/mois pour sortir et acheter des vêtements. 5/11/2021 8:08 PM

58 0 wesh 5/11/2021 7:34 PM

59 Tout dépend des mois. À acheter des vêtements, mettre de côté pour ma voiture 5/11/2021 7:29 PM

60 40 5/11/2021 7:27 PM

61 Beaucoup et ça me sert à le faire plaisir 5/11/2021 7:22 PM

62 30€ par mois 5/11/2021 7:22 PM

63 pour le peu que j’ai j’achète des cigarettes 5/11/2021 7:19 PM

64 Voir ma copine 5/11/2021 7:19 PM

65 Environ 25€ , a l’acheter ce que je veux ( mangas ect ) 5/11/2021 7:17 PM

66 50€ pour mes sorties normalement mais en ce moment il ne me sert pas 5/11/2021 7:17 PM

67 15 euro, pour acheter de la nourriture pour manger au lycée et des vêtements. 5/11/2021 7:15 PM

68 Beaucoup, charges quotidiennes et plaisir personnel 5/11/2021 7:14 PM

69 Beaucoup, pour acheter de la nourriture, pour l'essence la route etc 5/11/2021 7:13 PM

70 Selon mes besoins pour sortir 5/11/2021 7:09 PM

71 30€ par mois, je l’économise pour refaire mes seins 5/11/2021 7:06 PM

72 5 par semaine mais plus si besoins Pas grand choses avec la crise sanitaire 5/11/2021 6:57 PM

73 Pour sortir ou pour acheter des objets personnels 5/11/2021 6:49 PM

74 Il sert à faire des cadeaux ou à acheter des choses dont je pourrai avoir besoin. 5/11/2021 6:49 PM

75 700 euros je l'utilise assez peu mais parfois je m'achète des vêtements et je vais au fastfood 5/11/2021 6:43 PM

76 50€ Je m’ acheté des choses en rapport avec la kpop (album, poster, merch) 5/11/2021 6:43 PM

77 10€ et je le met de côté tout les mois 5/11/2021 6:42 PM

78 Beaucoup et il me servira pour mon avenir 5/11/2021 6:42 PM

79 Ça dépend , pour faire plaisir aux personnes ou me faire plaisir 5/11/2021 6:42 PM

80 tout dépend de quoi j’ai besoin 5/11/2021 6:33 PM

81 Un SMIC/mois pour les putes 5/11/2021 6:31 PM

82 Pour le moment j'ai économisé 2300€ 5/11/2021 6:27 PM

83 60€ pour poyen de contraception ou bien j'economise 5/11/2021 6:25 PM

84 5€/semaine 200€ à ce jour Me sert personnellement 5/11/2021 6:20 PM

85 20€/mois savoir gérer mon propre argent 5/11/2021 6:19 PM

86 Ça dépend 5/11/2021 6:18 PM

87 quand je demande 10€ je l’utilise pour sortir avec mes amies 5/11/2021 6:10 PM

88 30€/moi pour mes loisirs 5/11/2021 6:10 PM

89 20 euro par mois et il me sert a acheter des mangas 5/11/2021 6:08 PM

90 20 par semaine et j'achète à manger ou à boire quand j'ai faim ou soif. 5/11/2021 5:57 PM

91 ça dépend de ce que j’ai besoin, il me sert à manger lorsque je sors, ou m’acheter des plaisirs 5/11/2021 5:57 PM

92 Pas de somme déterminée, à ma demande et me sert aux dépenses quotidiennes 5/11/2021 5:54 PM

93 30€/mois pour tout genre de dépenses 5/11/2021 5:52 PM

94 10€ a rien 5/11/2021 5:47 PM

95 20€ Par mois pour manger à l’extérieur quand la cantine est immangeable 5/11/2021 5:47 PM
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96 Ma bourse 20 €/moi. Je mets de côté 5/11/2021 5:46 PM

97 25€ par mois. Il me sert à m’acheter des vêtements, commander sur internet, manger au
resto, ...

5/11/2021 5:45 PM

98 10 euros pour manger 5/11/2021 5:45 PM

99 20, transport, nourriture 5/11/2021 5:44 PM

100 50€ 5/11/2021 5:38 PM

101 20 euro et produit cosmétique et des sortit avec des amis 5/11/2021 5:37 PM

102 90, pour profiter tant que je peux me permettre, me faire plaisir avant la vie étudiante 5/11/2021 5:36 PM

103 40€ par mois pour mon repas midi et un peu de tout 5/11/2021 5:29 PM

104 10€ 5/11/2021 5:29 PM

105 Je sais pas combien exactement, j’économise pour mes études, et mon stage de moto 125 5/11/2021 5:28 PM

106 100 par mois et j'économise 5/11/2021 5:28 PM

107 20€ par mois 5/11/2021 5:26 PM

108 L’argent que je demande je l’ai pas besoin 5/11/2021 5:24 PM

109 10€ par mois, et je m’en sert pour des petites dépenses 5/11/2021 5:24 PM

110 35€ pour m’acheter des objets dont j’ai besoin (matériel de musique) 5/11/2021 5:22 PM

111 Mon pere m'envoie de l'argent de l'étranger mon argent de poche est de 10 euros par jour 5/11/2021 5:15 PM

112 20€ 5/6/2021 2:16 PM
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38.38% 137

61.62% 220

Q104 Je pratique un loisir culturel (dessin, théâtre, musique, danse,...)
Réponses obtenues : 357 Question(s) ignorée(s) : 132

TOTAL 357

Oui

Non
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Q105 Mes suggestions :
Réponses obtenues : 117 Question(s) ignorée(s) : 372

# RÉPONSES DATE

1 commencer les cours moins tôt pour permettre aux élèves de dormir plus pour mieux suivre
les cours et pouvoir faire du sport après les cours

5/30/2021 6:53 PM

2 Faire que le personnel du lycée ( comme les personnes à l'accueil ) soit moins hostile envers
les élèves

5/27/2021 1:39 PM

3 je n'ai rien à suggérer j'aime bien le lycée dans lesquels je suis 5/26/2021 9:51 PM

4 Commencer les cours en se levant à 7h30 minimum 5/24/2021 7:55 PM

5 Une cantine mangeable Du respect envers les élèves 5/20/2021 10:49 PM

6 Jsp 5/20/2021 8:52 PM

7 Je c pas 5/20/2021 8:26 PM

8 Trois heure de cours d'affiler dans une même matière c'est trop et la concentration n'est deja
plus la au bout d'une heure une heure trente

5/20/2021 7:39 PM

9 nettoyer les extérieurs 5/20/2021 6:29 PM

10 Mettre en sonnerie des musiques plus variés, comme par exemple BTS, plus particulièrement
Filter, House of Card ou encore No.

5/20/2021 6:21 PM

11 fête de lycée 5/20/2021 3:35 PM

12 Moins chargé le programme scolaire Faire plus attention à la santé physique / mentale des
élèves Mettre en place les prochains changements pendant les vacances scolaires et non en
plein milieu de l’année

5/20/2021 2:17 PM

13 Améliorer la cantine , et crée plus de voyages avec le lycée 5/20/2021 2:12 PM

14 aucune 5/20/2021 2:06 PM

15 Avoir une machine à eau pour pouvoir boire tout le temps si possible dans le batiment proche
de la récréation

5/20/2021 1:46 PM

16 Aucune 5/20/2021 12:14 PM

17 Plus d'espace detente 5/17/2021 5:00 PM

18 Travailler 5/17/2021 4:48 PM

19 Fait quelque chose qui te motive et te remonte le moral ça aide à tenir , dans ma situation
c’était la musique aller voir ma chaîne experimentalbotmusic c’est simpa ;)

5/16/2021 5:29 PM

20 Un emplois du temps moins conséquent !!!!!! 5/16/2021 5:22 PM

21 Aucun 5/15/2021 11:35 AM

22 -Que les professeurs soient plus à l'écoute des élèves et qu'ils ne prennent pas leur statut
comme étant une raison valable de s'énerver sur les élèves. -Améliorer les cantines. -Qu'il y
est des cours de soutien scolaire en cas de difficultés pour n'importe quelle matière.

5/14/2021 11:09 PM

23 -Renover le lycée -Regler les problèmes de sécuriter , de discipline et d'hygiène -Améliorer la
réstauration de la cantine -Mieux transmettre les informations au sein du lycée (établissement
- prof - éléve )

5/14/2021 7:48 PM

24 Une salle de muscu 5/14/2021 4:33 PM

25 Mettez en place des personnes avec qui ont peut exprimer tout nos problèmes s'il vous plait 5/14/2021 10:44 AM

26 enlever le bac 5/13/2021 10:06 PM
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27 Une cafétéria plus grande Distributeurs 5/13/2021 9:40 PM

28 jsp 5/13/2021 9:40 PM

29 Avoir la possibilité de faire du soutien scolaire en « langues »pour rattraper les lacunes des
années précédentes.

5/13/2021 9:46 AM

30 réparer les fenêtres pour une éducation dans des conditions correctes 5/12/2021 7:47 PM

31 Je sais pas 5/12/2021 6:17 PM

32 Des club, des journée a thème (handicap, pays,rock....), des conférences avec associations 5/12/2021 6:12 PM

33 Me faire de vrais amis sans me faire embêter 5/12/2021 6:03 PM

34 . 5/12/2021 6:02 PM

35 Dégagez ce bac bordélique ? 5/12/2021 3:53 PM

36 alléger le programme scolaire 5/12/2021 2:48 PM

37 Améliorer la restauration ainsi que l'espace détente 5/12/2021 2:21 PM

38 Moins de devoir , et plus de compréhension envers les élèves 5/12/2021 2:06 PM

39 faire plus attention au bien être et au temps après les cours dans enfants 5/12/2021 1:54 PM

40 Un équipe du cricket si c'est possible merci 5/12/2021 1:53 PM

41 Proposer du sport quand il y a une heure de trou un peu comme à la mdl 5/12/2021 1:25 PM

42 Plus d'endroits ou de détendre sans se sentir étouffé 5/12/2021 11:02 AM

43 Être égaux au autres classe qui eux sont en demi jauges 5/12/2021 9:47 AM

44 Avoir plus de devoirs avoir plus d'information sur les leçon plus avoir la parole 5/12/2021 9:28 AM

45 Pas de proposition 5/12/2021 9:27 AM

46 / 5/12/2021 8:35 AM

47 Non 5/11/2021 11:37 PM

48 Arrêter le stresse autour des examens 5/11/2021 11:23 PM

49 J'aimerais que quelques professeurs fassent attention à ce qu'ils disent des élèves ( parfois ils
ne s'en rendent pas forcément compte, mais l'élève peut se sentir très gené, et les autres
élèves peuvent se moquer de lui a partir dun rien) surtout par rapport aux petites réflexions (
qui ne sont pas méchantes mais qui font que l'élève se sent mal à cause du regard des
AUTRES élèves, les élèves sont très mauvais envers les "plus faibles", rare sont les
personnes qui s'en aperçoivent, évidemment, c'est dur d'en parler, à cause des répercussions)

5/11/2021 11:11 PM

50 Qu’il soit un peu rénové et mieux entretenu 5/11/2021 10:06 PM

51 Je ne sais pas 5/11/2021 10:01 PM

52 Rendre la nourriture du self meilleure 5/11/2021 9:19 PM

53 Une baraque à frite devant le Lycée. Un distributeur à la cafétéria. Du savon dans les toilettes
et une poubelle...

5/11/2021 9:19 PM

54 ENLEVER LES ÉPREUVES DU BAC, NOUS SERONS BEAUCOUP MOINS STRESSÉS ET
APPRÉCIERONS MIEUX LA VIE AU LYCÉE

5/11/2021 8:39 PM

55 Mettre des petits au récréations Un distributeur de nourriture Des toilettes avec des portes 5/11/2021 8:11 PM

56 mettre un distributeur de nourriture pour pendant la récré. Des toilettes tjrs ouvert svp 5/11/2021 8:11 PM

57 Ce lycées mérite largement d’être étudié pour évoluer. Par ailleurs c’est quand que nous
pouvons recommencer à vivre ? Je pense que les mesures barrières font bien plus de mal que
ce petit virus...

5/11/2021 8:10 PM

58 Établissement vieillissant infiltration d’eau ... 5/11/2021 8:06 PM

59 C’est le chaos total. Je ferme les yeux et je mets un joker 5/11/2021 7:35 PM
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60 Reverse , dis moi tes suggestions 5/11/2021 7:34 PM

61 Avoir des bg 5/11/2021 7:30 PM

62 Arrêter de se foutre de la gueule des jeunes et faire des choses pour nous 5/11/2021 7:20 PM

63 aucun, le lycée c'est toxique encore plus le personnel yen a 2,3 qui sont sympa les autres
sont la histoire d'être la

5/11/2021 7:18 PM

64 Des meilleurs toilettes 5/11/2021 7:17 PM

65 Une meilleure cantine 5/11/2021 7:15 PM

66 Une meilleur cantine 5/11/2021 7:13 PM

67 Revoir l’organisation et le personnel 5/11/2021 7:11 PM

68 Une cantine et un accès à l internat la journée. 5/11/2021 7:08 PM

69 virer sergio du lycée 5/11/2021 7:06 PM

70 Je n’en ai pas depuis que je suis au lycées je déteste l’école 5/11/2021 7:06 PM

71 Faire attention à chaque profil de personne prise dans l enceinte du lycée beaucoup trop d
élève son des problèmes pour la vie dans le lycée

5/11/2021 6:53 PM

72 Plus d'ouverture aux espaces détente et cantines plus divers et plusieurs choix 5/11/2021 6:50 PM

73 Je ne sais pas à part faire disparaître le covid 5/11/2021 6:44 PM

74 Que les gens soient moins moqueurs ! 5/11/2021 6:44 PM

75 Améliorer la qualité de la nourriture à la cantine, dépenser plus d'argent dans les repas, car
même un euro de plus se fera énormément sentir.

5/11/2021 6:43 PM

76 Pour cette année faire passer le bac en contrôle continu car nous n’avons pas été assez
encadré par les professeurs avec le lycée en hybride

5/11/2021 6:43 PM

77 Une meilleure cantine 5/11/2021 6:39 PM

78 Annuler le BAX français, « 2021, avenir incertain » 5/11/2021 6:34 PM

79 Moin de noirs et d'arabes m'aiderait à me concentrer plus et me sentir plus en sécurité 5/11/2021 6:34 PM

80 améliorer les plats à la cantine 5/11/2021 6:34 PM

81 Adieu monde cruel ce soir j'arrête 5/11/2021 6:32 PM

82 j'en ai pas désolé 5/11/2021 6:31 PM

83 Je pars dans 2 mois, ça ne me concernera plus. Il serait tout de même bien d'avoir des clubs
dans le lycée.

5/11/2021 6:28 PM

84 Jsp 5/11/2021 6:28 PM

85 Ajouter des terrains de basket et de foot pour la pause ou les récréation allégé les horaires de
cours et aussi ameliorer le materiel dans la mdl

5/11/2021 6:27 PM

86 Démarrer plus tard, mon corps à beaucoup de mal à supporter de se lever à 7h, cela pourrait
également éviter la fatigue constante durant la journée, et potentiellement m'aider à mieux
dormir. Une autre suggestion (mais qui a très peu de chance de se réaliser malheureusement),
arreter de faire les cours pour les notes mais pour la pratique et/ou le savoir.

5/11/2021 6:23 PM

87 revoir la capacité a enseigner à certain professeur qui selon moi ne travail pas pour leur élève
et n hésite à détruire l avenir d un élève selon leur opinion personnel

5/11/2021 6:17 PM

88 faire des cours sur les choses importantes de société. mon lycée ne sait pas gérer les gens
agressifs (homophobes, racistes, sexistes, ....)

5/11/2021 6:16 PM

89 Les profs devraient nous écouter un peu plus et comprendre que la crise sanitaire pèse
beaucoup sur nous. Les élèves devraient être beaucoup plus bienveillants entre eux Améliorer
la qualité des repas de la cantine Améliorer les bâtiments des lycées, sur certains murs il y’a
des dessins, des réseaux sociaux etc.

5/11/2021 6:11 PM

90 Réouvrir les magasins pour la santé mentale merci !!! 5/11/2021 6:06 PM
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91 Mettre plus à disposition les salles vides non utiliser, et créer des club ou ce son les élèves
qui gère les club mais qui son sous surveillance par un tuteur sui et un professeur. Pour faire
un club, il faudrai minimum 5 membre avec un tuteur ou non mais à chaque moi le président
du club doit faire un rapport sur ses activité de club. Si il en est incapable de faire un rapport et
que c'est un club inutile alors il sera dissous

5/11/2021 6:00 PM

92 ne pas forcer les élèves à passer à l’oral lorsqu’ils ont peur, je trouve que ça empire la chose. 5/11/2021 5:58 PM

93 Faire des rénovations et améliorer la qualité de l’équipe encadrant les étudiants 5/11/2021 5:55 PM

94 Améliorer l'état de l'établissement en général, bien choisir certain prof, faire un peu plus de
sortie scolaire (après covid)

5/11/2021 5:54 PM

95 Faire en sorte que les élèves ne payent pas pour tout ex: passer des 8h-18h de DS non stop
(dans exagérer)car il faut des notes dans le bulletin alors qu’on ressort de confinement et qu’on
est en cours une semaine sur deux en temps normal !

5/11/2021 5:50 PM

96 Plus de sortie 5/11/2021 5:47 PM

97 Plus de sérieux en distanciel de la part des élèves et des professeurs 5/11/2021 5:47 PM

98 Rien a dire 5/11/2021 5:45 PM

99 Mettre à disposition des locaux pour réchauffé, acheté de la nourriture sur place. Avoirs des
locaux propres ( Toilettes)

5/11/2021 5:43 PM

100 J'aime bien de QCM comme car il me permet de faire la mise à jour de mon cerveau et merci,
au rz..

5/11/2021 5:39 PM

101 Mettre des affiches avec des noms et numéro de téléphone de psychologue au sein du lycée 5/11/2021 5:37 PM

102 Achats de boissons, Moins travailler 5/11/2021 5:34 PM

103 RAS 5/11/2021 5:29 PM

104 Faire plus de point orientation 5/11/2021 5:29 PM

105 Je ne sais pas 5/11/2021 5:29 PM

106 Nous laisser dans les couloirs tranquille et mettre de la bonne nourriture à la cantine mettre
plus d’argent pour les repas et pas autres chose

5/11/2021 5:28 PM

107 Rénover le lycée 5/11/2021 5:28 PM

108 ??? 5/11/2021 5:28 PM

109 Les profs plus impliqués dans le travail en distanciel et plus compréhensif, une entente entre
les professeurs pour la répartition du travail pour éviter la surcharge.

5/11/2021 5:28 PM

110 on veut des distributeurs, nous avons souvent faim aux alentours de 16h ect... 5/11/2021 5:27 PM

111 Mettez nous moins la pression on a qu'une envie c'est de faire sauter le lycée a la dynamite 5/11/2021 5:25 PM

112 ANNULE LE BAC FRANÇAIS ET LE METTRE EN CONTRÔLE CONTINUE CAR LES COURS
CEST DEVENUE NIMPORTE QUOI DÉJÀ QUE LES PROFESSEURS ON FONT PLIS UNE

5/11/2021 5:24 PM

113 Que ce soit plus propre, moins ennuyant, qu’il existe de vrai espace de détente, des endroits
où l’on peut se défouler (gymnase ou autre)

5/11/2021 5:23 PM

114 aucune 5/11/2021 5:23 PM

115 je sais pas. 5/11/2021 5:22 PM

116 Sorties organisées par le lycée 5/11/2021 5:15 PM

117 Faire plus de choses pour informer et sensibiliser sur divers sujets 5/11/2021 5:08 PM


